НАВЧАЛЬНО –МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ ТА
БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
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ДІЇ У ВИПАДКУ РАПТОВОГО РАДІАЦІЙНОГО ЗАБРУДНЕННЯ:
   З одержанням повідомлення про радіаційну небезпеку негайно захо​вайтеся в приміщення. Стіни дерев'яного будинку послаблюють іонізу​юче випромінювання у 2 рази, цегляного - у 10 разів; заглиблені укрит​тя (підвали): з покриттям із дерева - у 7 разів, з покриттям із цегли або бетону - у 40-100 разів.
   Уникайте паніки. Слухайте повідомлення органів влади з питань надзви​чайних ситуацій.
   Зменшіть можливість проникнення радіаційних речовин у приміщення.
   Проведіть йодну профілактику. Йодистий калій вживати після їжі разом із чаєм, соком або водою 1 раз на день протягом 7 діб: дітям до двох років - по 0,040 г на один прийом; дітям від двох років та дорослим - по 0,125 г на один прийом. Водно-спиртовий розчин йоду приймати після, їжі тричі на день протягом 7 діб: дітям до двох років - по 1-2 краплі 5% настою на 100 мл молока (консервованого) або годувальної суміші; дітям від двох років та дорослим - по 3-5 крапель на склянку молока або води. Можна також наносити на поверхню тіла настою йоду у вигляді сітки 1 раз на день упродовж 7 діб.
   Уточніть місце початку евакуації.
   Швидко зберіть необхідні документи, цінності, ліки, продукти, запас питної води, найпростіші засоби санітарної обробки та інші необхідні вам речі у герметичну валізу.
   По можливості негайно залишіть зону радіоактивного забруднення.
   Перед виходом з будинку вимкніть джерела електро-, водо- і газопоста​чання, візьміть підготовлені речі, одягніть протигаз (респіратор, ватно-марлеву пов'язку), верхній одяг, гумові чоботи.
   З прибуттям на нове місце перебування проведіть дезактивацію засобів захисту, одягу, взуття та санітарну обробку шкіри на спеціально облад​наному пункті або ж самостійно.
   Дізнайтеся у місцевих органів державної влади адреси організацій, що відповідають за надання допомоги потерпілому населенню.
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