                                                             ЗВІТ

про роботу відділу з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення виконавчого комітету Вараської міської ради  за 2019 рік.
Основні  зусилля  органів  управління  та  сил цивільного захисту міста були спрямовані на зниження техногенних ризиків та підвищення рівня захисту населення і території міста.
У 2019 році на території міста Вараш виникло 11 пожеж (по причинам необережність під час куріння – 1, коротке замикання електромереж – 7, підпал – 1, необережне поводження з вогнем - 2), які були ліквідовані силами Вараського міського сектору ГУ ДСНС України в Рівненській області.

Для забезпечення санітарного благополуччя населення та з метою недопущення розповсюдження захворюваності на грип та гострі респіраторні вірусні інфекції здійснюється контроль за виконанням Плану заходів з готовності в міжепідемічний період та реагування під час епідемічного підйому захворюваності на грип та гострі респіраторні вірусні інфекції в Вараській міській територіальній громаді на 2019-2024 роки затвердженого рішенням виконавчого комітету Варської міської ради від 04.12.2019 року №284. 
Уточнено план реагування органів управління та сил цивільного захисту при загрозі та виникненні надзвичайних ситуацій пов’язаних з виникненням надзвичайних ситуацій під час несприятливих погодних умов.  Визначені об’єкти життєзабезпечення населення, транспорту, енергетики та зв’язку, що можуть зазнати негативного впливу природних явищ. Визначено перелік ділянок доріг, які підлягають першочерговій обробці і розчистці від снігу. Узгоджено схему розміщення пісчано-сольової суміші та руху снігоочисної  техніки. Автотранспортна і снігоочисна техніка в кількості 19 одиниць знаходиться в технічно справному стані. 

Здійснено аналіз виконання заходів щодо зменшення ризику виникнення надзвичайних ситуацій на  потенційно небезпечних об’єктах міста в 2019 році. 

З метою оперативного реагування  на  можливі  надзвичайні  ситуації під час проведення загальнодержавних свят здійснено  комплекс заходів щодо організації чергування керівного складу міста, приведення в готовність аварійних бригад об’єктів життєзабезпечення та чергування особового складу Вараського міського сектору  ГУ ДСНС України в Рівненський області.

Відділом з питань НС та ЦЗН станом на 31.12.2019 року підготовлено та проведено 7 засідань комісії ТЕБ та НС міста. 
Організовано  підготовку керівного та командно-начальницького складу на територіальних курсах підвищення кваліфікації керівних кадрів навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності відповідно до плану комплектування і на міських курсах цивільного захисту. Рішенням виконавчого комітету Вараської міської ради від 28 лютого 2019 року №9 «Про функціональне навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких пов'язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту, у навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Рівненської області у 2019 році» затверджені плани комплектування слухачами з функціонального навчання у сфері цивільного захисту на 2019 рік.
Здійснювався контроль щодо проведення навчання СОН, СОТ на підприємствах, установах та організаціях міста відповідно до доручення першого заступника голови Рівненської ОДА №160/01-61/17 від 24.11.2017 року.


В період з 26.03.-29.03.2019 року взято участь у проведенні мобілізаційного навчання на тему: «Проведення часткової мобілізації людських і транспортних ресурсів на території відповідальності в умовах воєнного стану. Формування окремої бригади територіальної оборони».


15,16 травня 2019 року прийнято участь у навчально-методичному зборі, який проводився на базі управління ДСНС у Волинській області на тему: «З питань проведення просвітницької роботи з населенням, яке проживає в зонах спостереження атомних електростанцій».


Відповідно до доручення заступника голови ОДА  - голови комісії з питань евакуації області від 02.01.2019 року №1/01-61/19 проведено коригування (уточнення) плану евакуації населення міста при виникненні радіаційної аварії на Рівненській АЕС у відповідності до вимог Методики планування заходів з евакуації (в частині осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення).

Згідно протокольного рішення №5 від 30.03.2018 року Державної комісії з питань ТЕБ та НС, доручення голови ОДА від 03.05.2018 року №55/01-61/18 та на виконання рішення  виконавчого комітету «Про створення комісії для визначення стану захисних споруд цивільного захисту» №182 від 16.10.2018 року триває робота про визначення стану захисних споруд цивільного захисту та списання їх із фонду захисних споруд міста.


Спільно з Вараським МС ГУ ДСНС України у Рівненській області відповідно до положень Наказу №579 від 09.07.2018 року МВС України «Про затвердження вимог з питань використання та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту» проводяться комплексні перевірки стану готовності захисних споруд у місті Вараш, за результатами перевірок складаються відповідні акти. 


Відділом з питань НС та ЦЗН розроблено програму «Безпечне місто» на 2019-2023 роки, яку прийнято та затверджено рішенням сесії Вараської міської ради №1381 від 03.04.2019 року. З бюджету міста Вараш на заходи програми виділено кошти в сумі 49, 973 тис. грн. на технічне обслуговування Системи відео спостереження. Оновлення програмного забезпечення (не менше 2-х разів на рік) та на оплату за видачу сертифіката, який видається у разі приймання в експлуатацію закінченого будівництвом об’єкта «Будівництво Системи відеоспостереження та відеоконтролю міста Вараш Рівненської області. 

Розроблено проектно-кошторисну документацію реконструкції системи відеоспостереження та проведення експертизи на суму 150 тис. грн.

Протягом липня-грудня 2019 року проводились поточні та капітальні ремонти захисних споруд цивільного захисту, які перебувають у комунальній власності за рахунок коштів зони спостереження, а саме: ПРУ №64383 за адресою Вараш, 3 - капітальний ремонт на суму 2 055 729 грн., ПРУ №64382 за адресою Вараш, 22 - поточний ремонт на суму 199 764 грн., сховище №65080 за адресою Незалежності, 1 - поточний ремонт на суму 199 764 грн.

Рішенням Вараської міської ради №1620 від 29.11.2019 року прийнято з державної в комунальну власність сховище №64085 за адресою м. Вараш, промислово-комунальна зона 1.  
Відповідно до наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 12.06.2019 року №131 «Про затвердження Переліків засобів індивідуального захисту органів дихання, навчання населення, препаратів стабільного йоду та захисних споруд цивільного (цивільної оборони), що фінансуються у 2019 році за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження» проведено закупівлю препарату «калію йодиду» на суму 449 600 тис. грн. 

В 2019 році на засіданні комісії  з питань техногенно-екологічної безпеки та  надзвичайних ситуацій розглядалось питання, що стосувалось  виділення коштів з резервного фонду бюджету на заходи, пов'язані із запобіганням надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру з метою недопущення їх переростання у надзвичайну ситуацію техногенного та природного характеру або пом'якшення її можливих наслідків(постанова Кабінету Міністрів України від 29.03.2002 року №415).
Протягом 2019 року відділом підготовлено та розглянуту на сесії Вараської міської ради 7 рішень, на засіданні виконавчого комітету 17 рішень та підготовлено 5 розпорядження міського голови.
Протягом року на веб-сайті та в періодичних видання розміщується інформація про роботу комісії ТЕБ та НС міста, навчальні та проблемні статті.

В.о.начальника відділу з питань 
НС та ЦЗН виконавчого комітету 
Вараської міської ради                                                  Віта ГАВРИШКЕВИЧ
