КП «КМБТІ»

1.Доходи
За ІІІ квартал 2018 року комунальне підприємство отримало всього доходів на суму 167,5 тис.грн., що на 5,1 тис.грн. або на 97% менше від запланованого доходу.
Всього доходи підприємства за звітний період складаються з чистого доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг), що становить 167,5 тис.грн.
2.Витрати
Втрати комунального підприємства за фактичними показниками становлять 167,1 тис.грн., проте заплановані були вищі на 5 тис.грн. або на 97,1%..
Всього витрати комунального підприємства складаються з собівартості реалізованої продукції, яка у звітному періоді становить 109,4 тис.грн., адміністративних витрат – 57,6 тис.грн. та з витрат з податку на прибуток – 0,1 тис.грн.
3.Фінансові результати
Комунальне підприємство «Бюро технічної інвентеризації» міста Вараш за ІІІ квартал 2018 року фактично спрацювало з прибутком в розмірі 0,4 тис.грн., що на 0,1 тис.грн. менше від запланованого показника або на 80%.
4.Коефіцієнтний аналіз
Відповідно до коефіцієнтного аналізу валова рентабельність знизилась та становить 31,9%, що свідчить про те, що ефективність здійснення господарської діяльності знижується.


