

Горегляд Яна Іванівна, народилася 20 січня 1970 року в селі Серники Зарічненського району Рівненської області.
Трудову діяльність розпочала в 1987 році з посади вихователя дошкільного навчального закладу «Берізка» села Серники Зарічненського району Рівненської області.
    З  1988 -1992 роки навчалась на денній формі навчання в Рівненському державному педагогічному інституті, який закінчила з відзнакою та здобула кваліфікацію «викладач педагогіки і психології, вихователь». 
З1992 року до 2014 працювала у відділі, управлінні освіти виконавчого комітету Кузнецовської міської ради на посадах методиста, спеціаліста з кадрових питань, а також за сумісництвом працювала вчителем історії і правознавства в ЗОШ №№ 1,2,3,5. 
[bookmark: _GoBack]За час роботи здобула додаткові  вищі освіти у Волинському державному університеті ім. Лесі Українкиза спеціальністю «історія» та отримала кваліфікацію «викладач історії», у Державному вищому навчальному закладі «Університет менеджменту освіти» м.Київ за спеціальністю «управління навчальним закладом» та отрималакваліфікацію «керівник підприємства, установи, організації у сфері освіти та виробництва», який закінчила з відзнакою.
     З 2014 року працюю методистом у міському методичному кабінеті закладів освіти м.Вараш.



















