ЗВІТ

про роботу служби у справах дітей виконавчого комітету
Кузнецовської міської ради за 2016 рік

         Відповідно  до Закону України „Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей”, підпункту 4  пункту б  статті 34 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні” - здійснення соціально-правового захисту дітей покладається на службу у справах дітей (далі –служба).

 Служба здійснює захист прав дитини, представляє інтереси дітей в судах, забезпечує діяльність щодо усиновлення  та сімейних форм виховання, веде справи з опіки та піклування над дітьми, вирішує численні спори між батьками щодо спілкування з дитиною та визначення місця її проживання, захист житлових прав дітей, веде справи дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах, тощо. 
Впродовж 2016 року виконавчим комітетом, Кузнецовською міською радою та міським головою прийнято 56 нормативно-правових актів (у 2015 році - 125), серед яких:  
1 - про план бронювання робочих місць для працевлаштування неповнолітніх на підприємствах, організаціях та інших суб’єктах господарської діяльності міста Кузнецовськ на період літніх  канікул 2016 року (заброньовано 11 місць): Відокремлений підрозділ  „Рівненська АЕС” національної атомної енергогенеруючої компанії  «Енергоатом» -  10 місць; Публічне акціонерне товариство «Кузнецовський хлібозавод» - 1 місце;

- про надання  батькам або особам, що їх заміняють дозволів на вчинення правочинів щодо нерухомого майна, яке належить або право користування яким мають малолітні та неповнолітні діти;

         - питання, які були заслухані на засіданні комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Кузнецовської міської ради з питань соціально-правового захисту законних прав та інтересів дітей. 

При виконавчому комітеті Кузнецовської міської ради діє комісія з питань захисту прав дитини, яка  є консультаційно-дорадчим органом, розглядає питання, пов'язані із захистом прав дітей.   У  2016 році  організовано та проведено 13 засідань комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітету Кузнецовської міської ради, на яких було розглянуто  121 питання  ( у 2015 році  відбулось  12 засідань комісії, розглянуто                   121 питання). 
         На обліку служби у справах дітей виконавчого комітету Кузнецовської міської ради станом на 27.12.2016 року, на первинному обліку дітей, які залишились без батьківського піклуванні, дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, налічується 53 дитини, із них:  

- 48 дітей – влаштовано під опіку та піклування;


- 3 дітей – в  будинках сімейного типу село Олександрія Рівненського району Рівненської області;

             -  1 дитина в прийомній сім´ї село Дубно Рокитнівського району Рівненської області;

- 1 дитина в Коломийському дитячому будинку-інтернаті Івано-Франківської обласної державної адміністрації;          


- 10 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які прибули з інших територій та проживають за місцем проживання опікунів, піклувальників в м.Кузнецовську (опіка призначалась в інших регіонах), (станом на 01.07.2015 року - 10 дітей);
          - 19 дітей, які опинились в складних життєвих обставинах, 2 із яких – діти,                    які переміщені з АТО, 2 – із АР Крим;
         - 39 дітей, які були усиновлені.

      
На облік служби у справах дітей виконавчого комітету Кузнецовської міської ради станом на 27.12.2016  року поставлено:  
- 2 дітей, позбавлених батьківського піклування (у 2015 році -5); 
- 16 дітей, які опинились у складаних життєвих обставинах (у 2015 році -10).

         Станом на 27.12.2016 року знято з обліку служби у справах дітей виконавчого комітету Кузнецовської міської ради:  9 дітей – сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування,  по досягненню повноліття (у 2015 році -10); 6 дітей, які опинились у складних життєвих обставинах (зникнення підстав взяття на облік),  (у 2015 році -11).
Службою у справах дітей виконавчого комітету Кузнецовської міської ради  протягом  2016  року  надано 8 висновків.

Складено 15 актів-перевірок, 15 довідок до проектів рішень, а також направлено         15 подання на ім´я міського голови щодо прийняття рішень про надання дозволів на вчинення правочинів.

       
Працівниками служби у справах дітей постійно здійснюється контроль за збереженням  житла та майна дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, ведеться Реєстр їх житла та майна; нагляд за дотриманням прав усиновлених дітей, перевіряє умови проживання та виховання дітей в сім’ях усиновлювачів та забезпечення  соціально-правового захисту цих дітей,  за результатами перевірок складені звіти. Протягом 2016 року проведено 17 перевірок умов проживання та виховання  усиновлених дітей (у 2015 році - 27). Порушень прав дітей не виявлено.

У квітні 2016 року службою у справах дітей виконавчого комітету Кузнецовської міської ради організовано та проведено передсвяткове  Великоднє вітання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Спонсорами свята вже не вперше виступив директор ВАТ «Кузнецовський хлібозавод» Ординат О.Я.    
            На виконання вимог Закону України «Про охорону дитинства», згідно графіку рейдів-перевірок „Діти вулиці”, „Вокзал”, працівниками служби у справах дітей виконавчого комітету Кузнецовської міської ради спільно з представниками Кузнецовського  відділу поліції ГУ Національної поліції в Рівненській області, відділу культури, управління освіти, постійно, у 2016 році  проведено  108  рейдів-перевірок  

            З метою виявлення дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, постійно проводять обстеження умов проживання і утримання дітей у сім’ях, у яких батьки ухиляються від виконання  батьківських обов’язків, виховуються діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування. Впродовж  2016 року комісіями вивчались матеріально-побутові умови  проживання сімей, у яких виховуються діти, ставлення батьків до виховання дітей, створення умов для їх розвитку, проводились бесіди. Регулярно вивчається питання поведінки даних дітей, стан відвідування ними навчальних закладів, надаються консультації. За результатами обстежень складено 179   актів (у 2015 році - 204).  
           За 2016 рік надано 8 дозволів служби у справах дітей виконавчого комітету Кузнецовської міської ради  (у 2015 року - 7) на відрахування  8 неповнолітніх із навчальних закладів;  5 -  заперечень.  

На контролі служби у справах дітей виконавчого комітету Кузнецовської міської ради перебуває  65 контрольних документів.
          Начальником служби у справах дітей виконавчого комітету Кузнецовської міської ради видано  224 наказів (у 2015 році - 176).   

Службою у справах дітей виконавчого комітету Кузнецовської міської ради було розглянуто 156 письмових звернень громадян ( у 2015 році -180)  з питань соціально-правового захисту дітей.
Зареєстровано 790 вхідних документів( у 2015 році -590), 1228- вихідних документів     ( у 2015 році - 1123)      .

Протягом 2016 року на виконання комплексної програми підтримки сім’ї, дітей та молоді міста Кузнецовськ на 2016 рік працівниками  служби у справах дітей виконавчого комітету Кузнецовської міської ради  організовано та проведено такі заходи: 

- 18 травня 2016 року організовано та проведено екскурсію для 32  дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей, які опинились в складних життєвих обставинах, до Дубенського замку Рівненської області та Тунелю кохання (охоплено заходом  32 дитини пільгової категорії). 
- 19 травня 2016 року  у великій залі виконавчого  комітету Кузнецовської міської ради відбулось вітання 60 дітей-сиріт та  дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинились в складних життєвих обставинах, до Міжнародного Дня захисту прав дітей.  Кожна дитина отримала подарунок до свята – вазу.   

- 03 червня 2016 року відбулось вітання п’ятьох дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, які є випускниками загальноосвітніх навчальних закладів міста із отриманням атестатів про повну загальну середню освіту.  
- 13 вересня 2016 року привітання опікунів, піклувальників та усиновлювачів до Дня усиновлення - вручено подарунки  (плед, кухонний рушник) в кількості 40 штук. 

-  19 грудня 2016 року, працівниками служби організована і проведена, в Палаці культури Рівненської АЕС  культурно-розважальна програма для  70  дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах до Дня Святого Миколая.
 Результатом виконання даної програми є: 

- привернення уваги громадськості до проблеми дитинства, проблем дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинились в складних життєвих обставинах;             

- матеріальна підтримка даної категорії дітей;

- знайомство з історичними місцями рідного краю, церковними святинями, вивчати народні традиції.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

 Забезпечено контроль за виконанням законодавства щодо соціального-правового захисту дітей, в тому числі  дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, усиновлених дітей.
Згідно наказів Служби від 25.12.2015 року№36-к «Про проведення щорічної оцінки виконання посадовими особами місцевого самоврядування,  працівниками служби у справах дітей виконавчого комітету  Кузнецовської міської ради покладених на них обов’язків і завдань за 2015 рік», 24.02.2016 року №6-к «Про результати проведення щорічної оцінки виконання посадовими особами місцевого самоврядування,працівниками служби у справах дітей виконавчого комітету Кузнецовської міської ради, покладених на них обов’язків і завдань за 2015 рік» проведена щорічна оцінка виконання 3 працівниками служби у справах дітей виконавчого комітету  Кузнецовської міської покладених на них обов’язків і завдань за 2015 рік.
         В Службі, з метою забезпечення повноти та достовірності відображення даних у річної фінансовій звітності та збереження товарно-матеріальних цінностей  проведена щорічна інвентаризація активів та зобов’язань  з перевіркою їх фактичної наявності та документального підтвердження. 

           Вводились в експлуатацію основні засоби.

          Згідно графіків відпусток, працівникам Служби надавалися щорічні відпустки. Надавалися матеріальні допомоги  на оздоровлення, вирішення соціально-побутових питань в розмірі середньомісячної заробітної плати.

          Згідно положення про преміювання та матеріальне забезпечення працівників Служби, відповідно до особистого внеску кожного працівника в загальні результати роботи в межах фонду преміювання з урахуванням економії фонду оплати праці за фактично відпрацьований час, щомісячно преміювалися працівники Служби.
Відділу  з гуманітарних питань та внутрішньої політики виконавчого комітету Кузнецовської міської ради для оприлюднення систематично надається інформація про проведення комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Кузнецовської міської ради, проектів рішень та рішення виконавчого комітету, Кузнецовської міської ради  згідно з Законом України «Про доступ до публічної інформації». 

Постійно надається підприємствам, установам, організаціям усіх форм власності, громадським організаціям, навчальним закладам, громадянам у межах своєї компетенції практичну, методичну, консультативну допомогу з питань соціально-правового захисту дітей.
 
Начальник служби у справах дітей




                   А.Ільїна

ЗВІТ

про роботу служби у справах дітей виконавчого комітету

Кузнецовської міської ради за   7 місяців  2017 року 
         Згідно частини 1 статті 4 Закону України «Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей» одним із основних завдань служби  є: розроблення і здійснення самостійно або разом з  відповідними органами  виконавчої  влади,  органами  місцевого  самоврядування, підприємствами,  установами та організаціями незалежно  від  форми власності,  громадськими  організаціями заходів щодо захисту прав, свобод і законних інтересів дітей.
 
На засіданнях виконавчого комітету, сесіях Кузнецовської міської ради розглядались наступні питання,  серед них: 

         1 - про план бронювання робочих місць для працевлаштування неповнолітніх на підприємствах, організаціях та інших суб’єктах господарської діяльності міста Кузнецовськ на період літніх  канікул 2017 року (заброньовано 11 місць);


2 -  про встановлення опіки над дитиною, позбавленою батьківського піклування, призначення опікуна(піклувальника);

         1 - про встановлення опіки над майном дитини-сироти, дитини, позбавленої батьківського піклування;

 
2 - про затвердження висновку щодо можливості позбавлення батьківських прав           2 батьків відносно 2 малолітніх дітей;

2 - про затвердження висновку щодо недоцільності позбавлення батьківських прав         2 батьків відносно 2 малолітніх дітей;

10 (проектів - 12) - про надання  батькам або особам, що їх замінюють дозволів на вчинення правочинів стосовно нерухомого майна, яке належить або право користування яким мають  малолітні та неповнолітні діти. 

6 – інше.

          Начальником служби у справах дітей виконавчого комітету Кузнецовської міської ради видано  120 наказів.
         Станом на 01.08.2017 року службою  організовано та проведено 7 засідань комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітету Кузнецовської міської ради, на яких було розглянуто 72  питання; переглянуто 34 індивідуальних планів дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування.

В місті проживає 11 623 дитини, згідно інформації головного управління статистики у Рівненській області від 15.05.2017 року  №11-11/388. 


На обліку служби у справах дітей виконавчого комітету Кузнецовської міської ради станом на 01.08.2017 року, перебуває: 


- 47 дітей - на первинному обліку дітей, які залишились без батьківського піклуванні, дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, (станом на 01.07.2016 року -            62 дитини ),  із них:  


- 43 дітей - перебуває під опікою та піклуванням (25 - під  опікою,  22 - під піклуванням);


- 2 дітей - в  будинках сімейного типу село Олександрія Рівненського району Рівненської області;

           - 1 дитина в прийомній сім´ї село Дубно Рокитнівського району Рівненської області;

- 1 дитина в Коломийському дитячому будинку-інтернаті Івано-Франківської обласної державної адміністрації;          


 - 11 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які прибули з інших територій та проживають за місцем проживання опікунів, піклувальників в м.Вараш (опіка призначалась в інших регіонах), (станом на 01.08.2016 року - 10 дітей);


  - 39 дітей, які були усиновлені;   

-   28 дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах, (станом на 01.07.2016 року - 4 дітей),  серед яких:


-  17 дітей - з причини проживання в сім’ї, в якій батьки ухиляються  від виконання батьківських обов’язків;

 - 7 дітей, з приводу насильства  в сім’ї (3 - фізичне насильство, 4 - психологічне насильство):


-  2 із яких - діти, які переміщені з АТО;


-   2  з Автономної Республіки Крим.         

На облік служби у справах дітей виконавчого комітету Кузнецовської міської ради  за 7 місяців 2017 року поставлено: 1 дитину, позбавлену батьківського піклування – на місцевий облік дітей, які можуть бути усиновлені;  1 дитину, позбавлену батьківського піклування, яка прибула з іншої території; 13 дітей, які перебувають в складаних життєвих обставинах;

- 2 потенційних кандидатів в опікуни, піклувальники;


- 3 сім’ї  кандидатів в  усиновлювачі.

         Станом на 01.08.2017 року знято з обліку служби у справах дітей виконавчого комітету Кузнецовської міської ради:

         - 1 дитина, позбавлена батьківського піклування - 3 місцевого обліку дітей, які можуть бути усиновлені(влаштована під піклування);

         - 6 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, по досягненню повноліття; 
          - 4 дітей, які опинились у складних життєвих обставинах (зникнення причин);

- 2 потенційних кандидатів в опікуни, піклувальники;


- 1 сім’я  кандидатів в  усиновлювачі.
Протягом  7 місяців 2017 року проведено 9 перевірок умов проживання сімей, в яких виховуються 13 усиновлених дітей. Складено відповідні звіти. Порушень прав дітей не виявлено.


За звітний період обстежено умови проживання 20 сімей, в яких виховуються              23 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. За результатами обстежень  складені акти. Порушень прав дітей не виявлено.


Опікуни перебувають з підопічними у наступних родинних стосунках: 

1 - рідний брат, 10 - тітки, дядьки, 17 - баби, діди, 4 - перебувають у інших родинних стосунках. 

Службою у справах дітей виконавчого комітету Кузнецовської міської ради  протягом I півріччя 2017  року  надано 6 висновків: 3 - про можливість громадян бути усиновлювачами; 2 - про доцільність встановлення опіки та відповідність її інтересам дитини, позбавленої батьківського піклування; 1 – щодо участі у вихованні дитини батька, якій проживає окремо від дитини.

За звітний період службою у справах дітей виконавчого комітету Кузнецовської міської  ради підготовлено та скеровано в управління освіти виконавчого комітету Вараської міської ради 6 подання про виплату одноразової допомоги дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування у зв’язку із досягненням ними повноліття.

       
 Працівниками служби у справах дітей постійно здійснюється контроль за збереженням житла та майна дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, ведеться Реєстр їх житла та майна. Забезпечується всебічна підтримка сімей, що взяли дітей на виховання в сім’ю. У 23 дітей, що перебувають у службі у справах дітей на обліку дітей, які залишилися без батьківського піклування, дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування наявне житло на праві приватної власності, у 22 дітей – на праві користування, у 2 дітей відсутнє житло.

У звітний період проведена відповідна робота щодо постановки на квартирний облік громадян, що потребують поліпшення житлових умов 2 дитини, позбавлених батьківського піклування у зв’язку із досягненням ними 16-річного віку.
Складено 11 актів-перевірок, 12 довідок до проектів рішень, а також направлено          12 подань на ім´я міського голови щодо прийняття рішень про надання дозволів батькам або особам, що їх замінюють дозволів на вчинення правочинів стосовно нерухомого майна, яке належить або право користування яким мають  малолітні та неповнолітні діти.

12 квітня 2017 року,  працівники служби у справах дітей виконавчого комітету Вараської  міської ради вітали 65 дітей з Великоднем.  
На виконання на виконання комплексної програми  підтримки сім’ї, дітей та молоді на 2017 рік,  працівниками служби у справах дітей виконавчого комітету Кузнецовської міської  ради організовано та проведено такі заходи: 

 19 травня 2017 року проведено екскурсію для 32 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, які  опинились в складних життєвих обставинах, до  міста Рівне (зоопарк).  
31 травня 2017 року в конференцзалі виконавчого комітету Вараської міської ради на виконання комплексної програми  підтримки сім’ї, дітей та молоді, на 2017 рік, згідно плану роботи служби у справах дітей, проведено захід – вітання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, до Міжнародного Дня захисту дітей. Заходом охоплено 73  дитини,  які перебувають на обліку  служби у справах дітей. Усім дітям вручено подарунки, придбані за кошти місцевого бюджету.
 07 червня 2017 року  відбулося привітання міського голови  С.Анощенка до Міжнародного Дня захисту дітей  4 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківських прав, які  є випускниками загальноосвітніх шкіл міста.  
         За 7 місяців 2017 року оздоровлено  5 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 
         Працівниками служби у справах дітей виконавчого комітету Кузнецовської міської ради спільно з представниками Варашського  відділу поліції ГУ Національної поліції в Рівненській області, відділу культури, управління освіти, постійно, згідно графіку рейдів-перевірок, за 7 місяців 2017 року проведено 59 рейдів-перевірок  „Діти вулиці”, „Вокзал” у нічний та вечірній час та інші профілактичні заходи.  

З метою забезпечення найкращого врахування потреб дітей, які постраждали від жорстокого поводження, відповідно до статті 10  Закону України „Про охорону дитинства” та  «Порядку розгляду звернень та повідомлень з приводу жорстокого поводження з дітьми або загрози його вчинення», затвердженого наказом Міністерства соціальної політики України, Міністерства внутрішніх справ України, Міністерства освіти  і науки України, Міністерства охорони здоров´я України від 19 серпня 2014 року №564/836/945/577,  працівники служби у справах дітей виконавчого  комітету Кузнецовської міської ради, в межах своїх повноважень, здiйснюють приймання звернень та повiдомлень про випадки жорстокого поводження щодо дитини; ведуть облiк дiтей, якi перебувають у складних життєвих обставинах у зв’язку з жорстоким поводженням з ними або загрозою щодо його вчинення; координують дiяльнiсть суб’єктiв при вирiшеннi питань соцiального захисту дiтей, якi постраждали вiд жорстокого поводження; забезпечують надання необхiдної допомоги дитинi, яка постраждала вiд жорстокого поводження, у взаємодiї з iншими суб’єктами та з урахуванням найкращих iнтересiв дитини; направляють дитину до закладiв охорони здоров’я для обстеження стану її здоров’я, надання дитинi необхiдної медичної допомоги, у тому числi лiкування в стацiонарi, та документування фактiв жорстокого поводження з нею.

Працівниками служби у справах дітей спільно з міським центром соціальних служб для  сім”ї, дітей та молоді, відділом у справах сім”ї та молоді, управлінням освіти виконавчого комітету Кузнецовської міської ради, Відділом ювенальної превенції Варашського відділу  поліції здійснено  17  заходів з приводу захисту   з приводу захисту прав дітей, які зазнали  насильства в сім”ї або де існує реальна загроза його  вчинення.
На виконання рішення виконавчого комітету Кузнецовської міської ради                     від 24 березня 2017 року № 41 «Про затвердження плану бронювання робочих місць для працевлаштування неповнолітніх на підприємствах, організаціях та інших суб’єктах підприємницької діяльності на період літніх канікул 2017 року», службою у справах дітей проведена робота по відбору дітей, що виявили бажання працювати на період літніх канікул. Перевага надавалася дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, дітям із багатодітних сімей тощо. Усього відібрано та направлено для проходження медогляду та подальшого працевлаштування на броньовані  робочі місця на ВП РАЕС  10 чоловік та            1 (одна) дитина на Товариство з обмеженою відповідальністю  «Кузнецовський хлібозавод». 
Впродовж І півріччя 2017 року на адресу Варашського  відділу поліції  ГУ Національної поліції  в Рівненській області  направлено 2 клопотання про притягнення до адміністративної відповідальності 3 громадян за ухилення   від виконання передбачених законодавством обов’язків щодо забезпечення необхідних умов життя та виховання  своїх       3 малолітніх дітей.
            З метою виявлення дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, постійно проводять обстеження умов проживання і утримання дітей у сім’ях, у яких батьки ухиляються від виконання  батьківських обов’язків. Комісіями за участю: працівників служби у справах дітей,  відділу у справах сім΄ї та молоді, міського центру соціальних служб для сім΄ї, дітей та молоді, Відділу поліції ГУ Національної поліції в Рівненській області, проводять обстеження умов проживання та виховання дітей у сім’ях, у яких виховуються діти, вивчається ставлення батьків до виховання дітей, створення умов для їх розвитку, проводились бесіди. Регулярно вивчається питання поведінки даних дітей, стан відвідування ними навчальних закладів, надаються консультації. За результатами обстежень складено     130 актів.
 Працівники служби у справах дітей працювали банком даних про дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, і сім'ї потенційних усиновлювачів, опікунів, піклувальників, прийомних батьків, батьків-вихователів,  банку даних дітей, які перебувають  у складних життєвих обставинах, що ведеться в  Єдиній інформаційно - аналітичної системі          «Діти (далі – банк). Працівниками служби забезпечено своєчасне внесення, облік, редагування,  пошук, перегляд і використання даних, роздрукування форм документів у межах наданих прав доступу до інформаційних ресурсів Банку даних.

 
 На контролі служби у справах дітей виконавчого комітету Кузнецовської міської ради перебуває  67 контрольних документів.

Впродовж  7 місяців 2017 року на офіційному веб-сайті Вараської  міської ради та її виконавчого комітету:

-  у розділі «Анонс» розміщувалась інформація щодо  проведення засідань комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Кузнецовської міської  ради;

- у розділі «Новини» - організації та проведення заходів працівниками служби у справах дітей виконавчого комітету Кузнецовської міської ради для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, про діяльність служби у справах дітей виконавчого комітету Кузнецовської міської ради; 

- у розділі «Нормативні документи» - проекти рішень та рішення Вараської  міської ради, а також виконавчого комітету, розпорядження міського голови щодо соціально-правового захисту дітей.


  У  засобах масової інформації висвітлено актуальні проблеми  дітей та шляхи  їх вирішення, з метою популяризації здорового способу життя, профілактики правопорушень та злочинів,  попередження вчинення будь-якого насильства в сім’ї, з метою запобігання впливу на свідомість дітей інформації негативного спрямування, з елементами жорстокості та насильства, забезпечено висвітлення.

Начальник служби у справах дітей




                   А.Ільїна

