Звіт про роботу протягом 2016 року та 7 місяців 2017 року
відділу програмно-комп'ютерного забезпечення

виконавчого комітету Вараської міської ради
До сфери компетенції відділу належать 86 робочих станцій, 67 принтерів та багатофункціональних пристроїв, 7 ПК, що використовуються як сервери для різних програмних комплексів, 5 програмно-апаратних комплексів, офіційний сайт міської ради,  мережеве обладнання тощо. 

Протягом вказаного періоду здійснювалось налаштування та технічне обслуговування робочих станцій працівників, усувалися неполадки з комп'ютерною та офісною технікою, програмним забезпеченням, що виникали під час роботи у працівників виконавчого комітету, надавалась консультаційна допомога з питань, віднесених до компетенції відділу програмно-комп'ютерного забезпечення.

В зв'язку з кількома хвилями потужних вірусних атак проводились заходи щодо підвищення рівня безпеки комп'ютерної мережі,  антивірусного захисту робочих станцій, проводились роз'яснювальні роботи з працівниками, здійснювався моніторинг функціонування комп'ютерних мереж, програмних та апаратних комплексів виконавчого комітету.

 Здійснювався моніторинг ринку комплектуючих для ПК, офісної техніки, витратних матеріалів, обладнання та інструментів, необхідних для ремонту та обслуговування комп'ютерної та офісної техніки,  готувались технічні завдання та відповідні документи для оголошення їх закупівель.
На початку 2017 року було закуплено матеріали та обладнання, що дозволило здійснювати заправку та обслуговування картриджів самостійно, без залучення сторонніх організацій. 
Тривають роботи  з  підготовки списків застарілої комп'ютерної техніки, мережевого та офісного обладнання, яке готується для списання.
У березні 2016 року була впроваджена система електронного голосування, яка забезпечує поіменне голосування та дозволяє опрацювати та оприлюднити результати голосування в десь сесії. Електронна система голосування реалізована на основі WEB технологій та є кросплатформенною, що дозволяє користувачам системи використовувати  в роботі різноманітні пристрої та гаджети.  
З липня 2016 року введено в експлуатацію новий сайт міської ради та виконавчого комітету. Сайт реалізовано на CMS Joomla, що дозволило зробити його значно "привабливішим" візуально та зручнішим для користувачів. Крім того сайт став простішим для адміністрування. Чи не найбільша увага при проектуванні сайту приділялась  розробці зручної та ефективної функції пошуку нормативних документів. 
В малій залі засідань було встановлено відеокамеру та здійснюється в режимі реального часу трансляція засідань виконавчого комітету, депутатських комісій, нарад тощо.
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