ЗВІТ

про роботу відділу з питань регулювання земельних відносин 

виконавчого комітету Вараської міської ради

 за період з 01.01.2016 по 01.08.2017 року
           Відділ з питань регулювання земельних відносин (далі - відділ) є структурним підрозділом виконавчого комітету Вараської міської ради.
Основними завданнями відділу є забезпечення реалізації повноважень Вараської міської ради у галузі земельних відносин і забезпечення конституційних та законних прав громадян та юридичних осіб на землю відповідно до Земельного кодексу України та інших нормативних актів України. 
За звітний період до відділу надійшло 719 звернень (за 2016 рік – 438,  по 01 серпня 2017 року - 281) від суб’єктів земельних відносин щодо забезпечення конституційних та законних прав громадян та юридичних осіб на землю. Усі звернення були опрацьовані, деякі з них сформовані в проекти рішень міської ради та подані на розгляд постійної депутатської комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, благоустрою та екології. Окрім того, відділом за цей період було підготовлено відповіді на публічну інформацію, адвокатські запити,  депутатські звернення, гарячу лінію, направлено відповідей та роз’яснень на інші служби  у загальній кількості 116 листів.

Підготовлено та подано на розгляд пленарних засідань Вараської міської ради 347 проектів рішень (за 2016 рік – 171,  по 01 серпня                    2017 року - 176), а саме: про поновлення договорів оренди земельних ділянок; про встановлення орендної плати земельних ділянок; внесення змін в рішення міської ради; про надання дозволів на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність, оренду, постійне користування; про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок; про припинення права користування земельної ділянки; про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу та об’єднання земельних ділянок; про затвердження технічної документації щодо поділу та об’єднання земельних ділянок; про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення; про надання згоди на передачу земельної ділянки в суборенду; про надання дозволу на  проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки для викупу її у власність; про включення земельної ділянки до  переліку земельних ділянок, які або права на які пропонується виставити для продажу на аукціоні на території міста Вараш та інші.

Прийняті міською радою рішення в галузі земельних відносин розміщено на офіційному веб - сайті міської ради. 
Постійно на контролі перебуває питання виділення земельних ділянок учасникам АТО. Щомісячно відділом надається інформація про подання заяв до виконавчого комітету Вараської міської ради учасниками АТО та сімей загиблих учасників АТО відповідним службам, установам, організаціям. Відділом формуються списки заяв, з зазначенням дати їх надходження, про надання учасникам АТО або членам сімей загиблих учасників АТО земельних ділянок. 
За період з 01.01.2016 по 01.08.2017 року 22 учасника АТО отримали дозвіл на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність для будівництва індивідуальних гаражів, 1 учасник АТО отримав дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка),                             86 учасників АТО отримали рішення про передачу земельної ділянки у власність для будівництва індивідуальних гаражів. Загальна кількість надходжень заяв від учасників АТО за звітний період становить 216 заяв               (за 2016 рік – 178,  по 01 серпня  2017 року - 38).
Окрім того, відділом було надано 78 учасникам АТО (заяви яких були зареєстровані у виконавчому комітеті Вараської міської ради) графічні матеріали необхідні для отримання земельних ділянок у власність для ведення садівництва на території Заболоттівської сільської ради Володимирецького району Рівненської області. 
Постійно проводиться роз’яснювальна робота та надається методична допомога  учасникам АТО та членам сімей загиблих з питань віднесених до повноважень виконавчих органів ради у сфері регулювання земельних відносин.
 За участю працівників відділу відбулося 22 засідання постійної депутатської комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, благоустрою та екології.
 З метою недостатньо врегульованим на законодавчому і підзаконному  рівнях процедури вирішення земельних спорів визначених Земельним кодексом України, главою 25 «Вирішення земельних спорів» було розроблено Положення  про комісію з вирішення земельних спорів щодо меж земельних ділянок та додержання добросусідства для забезпечення об’єктивного і своєчасного вирішення земельних спорів в межах міста Вараш.           

  За участю працівників відділу відбулося 2 засідання комісії з вирішення земельних спорів щодо меж земельних ділянок та додержання добросусідства. 
          З метою розвитку та регулювання ринкових земельних відносин,  здійснення пріоритетних заходів у галузі використання та охорони земель було розроблено програму Земельної реформи у м. Вараш на 2017 рік.  

         Програма земельної реформи в м. Вараш на 2017 рік передбачає виконання ряду заходів, зокрема:

–  проведення нормативної грошової оцінки земель м. Вараш; 

– встановлення меж територій земель водного фонду (прибережна захисна смуга вздовж річки Стир).
Метою Програми земельної реформи у м. Вараш на 2017 рік є розвиток ринкових земельних відносин та створення умов для їх економічного регулювання, здійснення пріоритетних заходів у галузі використання та охорони земель.

  На протязі звітного періоду продано у власність 3 земельних ділянки несільськогосподарського призначення загальною площею 1570 кв. м на суму 141 146 тис. грн. (за 2016 рік – площею 1480 кв. м на суму 129 420 тис. грн. по 01 серпня  2017 року – площею 90 кв. м на суму 11 726 тис. грн.)
   Відділом ініціюється розроблення 18-ти проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок комунальної власності для продажу права оренди на земельних торгах (аукціон).
  Відділ, відповідно до своїх повноважень виконує облік та формує базу даних діючих договорів оренди землі та розміру орендної плати. Станом на 01.08.2017 року у м. Вараш діють договори оренди землі, а саме:
· між фізичними особами, фізичними особами – підприємцями – 152 договори оренди;

· між юридичними особами - 113 договорів оренди.
Для оперативного вирішення проблемних питань працівниками відділу надається методична допомога управлінням, відділам, службам міської ради, а також громадянам, підприємцям та юридичним особам з питань у сфері регулювання земельних відносин.
Начальник відділу з питань
регулювання земельних відносин                                        І. Мосейко

