Звіт про роботу протягом 2019 року 
відділу програмно-комп'ютерного забезпечення

виконавчого комітету Вараської міської ради
Відділ забезпечує стале функціонування інформаційно-комунікаційних мереж, комп’ютерної та офісної техніки, програмно-апаратних комплексів виконавчого комітету Вараської міської ради. До сфери компетенції відділу належать 86 робочих станцій, 76 принтерів та багатофункціональних пристроїв, 7 ПК, що використовуються як сервери для різних програмних комплексів, 8 програмно-апаратних комплексів, офіційний сайт міської ради та виконавчого комітету,  мережеве обладнання, тощо. 

Протягом вказаного періоду здійснювалось налаштування та технічне обслуговування робочих станцій працівників, усувалися неполадки з комп'ютерною та офісною технікою, програмним забезпеченням, що виникали під час роботи у працівників виконавчого комітету, надавалась консультаційна допомога з питань, віднесених до компетенції відділу програмно-комп'ютерного забезпечення.
Проводився ремонт комп'ютерної, офісної техніки, мережевого обладнання, виконували заправку та регенерацію картриджів. 
Протягом року відділ програмно-комп’ютерного забезпечення здійснював технічний супровід засідань виконавчого комітету, сесій міської ради, постійних депутатських комісій, нарад, семінарів, відеоконференцій з Рівненською обласною державною адміністрацією, тощо.

Здійснювались заходи щодо підвищення рівня безпеки комп'ютерної мережі,  антивірусного захисту робочих станцій, проводились роз'яснювальні роботи з працівниками, здійснювався моніторинг функціонування комп'ютерних мереж, програмних та апаратних комплексів виконавчого комітету. Виконали реєстрацію в Центрі антивірусного захисту інформації Держспецзв'язку України.

Організували тимчасові робочі місця в приміщенні ЦНАПу та у приміщенні Вараської міської ради для працівників комунального некомерційного підприємства Вараської міської ради «Вараський центр первинної медичної допомоги», забезпечивши їх комп’ютерною технікою.

Готували технічні завдання та листи погоджень з Державним агенством електронного врядування для здійснення закупівель комп'ютерної та офісної техніки для потреб комунального некомерційного підприємства Вараської міської ради «Спеціалізована медико-санітарна частина».

Забезпечували безперебійну роботу офіційного сайту Вараської міської ради та її виконавчого комітету, здійснювали технічну підтримку, провели оновлення сертифікатів безпеки. 

Розробили інструкцію користувача з виготовлення електронного ключа з  використанням "Приват 24" та порядок його заміни на порталі електронного декларування, надавали консультаційну та практичну допомогу працівникам виконавчого комітету та депутатам з  даного питання.
Проводили заходи з підготовки необхідних документів для списання застарілої, непридатної для використання комп'ютерної та офісної техніки. 
Підготували доручення міського голови щодо рекомендацій, які надала Transparency International за результатами рейтингування в рамках програми Transparent Cities/Прозорі міста. На виконання розпорядження міського голови №294-р від 01 жовтня 2019 року " Про оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних, розпорядником яких є Вараська міська рада та її виконавчий комітет" виконали реєстрацію розпорядника інформації на порталі відкритих даних, створили та налаштували облікові записи відповідальних осіб, провели ряд навчань з питань підготовки матеріалів та їх оприлюднення на порталі відкритих даних. 
Виконали роботи з модернізації одного з комунікаційних вузлів інформаційно-комунікаційної мережі виконавчого комітету Вараської міської ради.
Здійснювали моніторинг ринку комплектуючих для ПК, офісної техніки, витратних матеріалів, обладнання та інструментів, необхідних для ремонту та обслуговування комп'ютерної та офісної техніки, готували технічні завдання та відповідні документи для проведення закупівель матеріалів та обладнання, необхідних для сталого функціонування програмно-апаратних комплексів виконавчого комітету Вараської міської ради.   
 Приймали участь в ряді відкритих тренінгів, навчальних семінарів, вебінарів: «Використання цифрових інструментів у роботі державних службовців», "Електронні консультації з громадськістю", "Як Реєстри та інші технології зроблять Громади заможними", ”Оприлюднення наборів даних у формі відкритих даних“, тощо.
Готували відповіді на запити, контрольні документи, адвокатські запити. Формували матеріали на опитування, що проводилось для визначення рейтингу прозорості 100 найбільших міст України в рамках програми "Transparent Cities/Прозорі міста". 

  Протягом року здійснювався моніторинг функціонування комп'ютерних мереж, програмних та апаратних комплексів виконавчого комітету Вараської міської ради.
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