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Інформація про роботуфінансового управління 
виконавчого  комітету Вараської міської ради 
за 2019 рік 

Згідно з п.36 част.1 ст. 2  Бюджетного кодексу України  фінансове  управління - установа, що відповідно до законодавства України здійснює функції з складання, виконання місцевого бюджету, контролю за витрачанням коштів розпорядниками бюджетних коштів, а також інші функції, пов’язані з управлінням коштами місцевого бюджету.
Фінансове управління  виконавчогокомітету Вараської міської ради створене міською радою з метою виконання функцій в межах повноважень, визначених Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Бюджетним кодексом України та іншим бюджетним законодавством України.
Фінансове управління  виконавчого комітету Вараської міської ради організовує складання,  виконання місцевого бюджету, здійснює контроль за витрачанням коштів розпорядниками бюджетних коштів, здійснює загальну організацію та управління виконанням місцевого бюджету, координує діяльність учасників бюджетного процесу з питань виконання бюджету, здійснює контроль задотриманням бюджетного законодавства на кожній стадії бюджетного процесу щодо місцевого бюджету.
З метою забезпечення безперебійності бюджетного процесу працівниками фінансового управління у законодавчо визначені терміни складено річний та помісячний розпис доходів, видатків загального та спеціального фондів бюджету міста на 2019 рік. Для забезпечення збалансованості міського бюджету затверджений розпис фінансування міського бюджету на 2019 рік. 
Фінансування бюджету м.Вараш відбувалось за рахунок передачі коштів із загального фонду бюджету до бюджету розвитку (спеціального фонду), залишків коштів міського бюджету та здійснення місцевого зовнішнього запозичення.
Відповідно до порядку, розпис направлено в управління Державної казначейської служби України у м.Вараші Рівненської області.
Згідно розпису доходна частина бюджету  на 2019 рік затверджена в сумі 553 815,7  тис.грн.  Видаткова  частина бюджету  на 2019 рік  була затверджена в сумі   552 171,5 тис.грн.Планові показникивидатків  на 2018  рік  по  розпису  бюджету  становили 486 502,7 тис.грн. Таким чином, на потреби установ міського бюджету у 2019 році направлено на  65 668,8 тис.грн. (або на 13,5 %)  більше, ніж у 2018 році.
Підготовлено та доведено до головних розпорядників коштів витяги з річного та помісячного розпису бюджету міста 2019 року в розрізі 74 кодів програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів, що є підставою для формування та затвердження в установленому порядку кошторисів та планів асигнувань розпорядниками.
Фінансовим управлінням погоджувалась мережа розпорядників і одержувачів коштів місцевого бюджету, реєстри змін до мережі розпорядників і одержувачів коштів місцевого бюджету.
Щоденно, протягом 2019 року, в процесі виконання бюджету розроблялися та систематизувалися казначейські документи по доходах та видатках міського бюджету. 
Щоденно опрацьовувалися та перевірялися звіти щодо залишків бюджетних призначень по розпорядниках коштів, залишків коштів на  бюджетних рахунках.
Проводилося фінансування  бюджетних установ  згідно поданих заявок (пропозицій) про виділення коштів з рахунків місцевого бюджету на рахунки головного розпорядника бюджетних коштів та реєстрів бюджетних фінансових зобов’язань, зареєстрованих в управлінні Держказначейства України в м.Вараші, в межах затверджених  бюджетних призначень.Щоденно формувалася значна кількість фінансових зобов’язань розпорядниками коштів, по результатах яких працівниками бюджетного відділу підготовлено 762 розпорядження про виділення коштів з рахунків міського бюджету, окремо по загальному та спеціальному фондах.
Підготовлені та винесені на розгляд виконавчого комітету, на розгляд міської ради проєкти рішеньпро річний звіт про виконання бюджету м.Вараш за 2018 рік, в т.ч. виконання доходної частини бюджету, виконання бюджету по видатках та кредитуванню. Підготовлена інформація про виконання бюджету м.Вараш за 2018 рік, в т.ч.: загальна характеристика виконання бюджету; відображені показники економічного розвитку регіону; доходи; видатки та заборгованість; фінансування; кредитування; міжбюджетні трансферти; інша інформація.
Працівниками фінансового управління було забезпечено вчасне подання та захист річного звіту за 2018 рік у департаменті фінансів Рівненської обласної державної адміністрації. 
Протягом звітного періоду готувалася та подавалася в департамент фінансів Рівненської обласної державної адміністраціїнаступна інформація: розшифровка субвенції з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок року; розшифровка по коду доходів 41053900 «Інші субвенції»; дані про обсяг видатків на централізовані заходи з лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет; щодо надходження та використання коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій; про стан розрахунків по субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження; інформація щодо інших заходів у сфері соціального захисту і соціального забезпечення; інформація про стан розрахунків по м.Вараш за надані пільги та житлові субсидії населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), управління багатоквартирним будинком, вивезення побутового сміття та рідких нечистот; інформація щодо місцевих запозичень до бюджету розвитку, повернення яких не завершено; інформація про стан та структуру місцевого боргу; інформація щодо місцевих гарантій та гарантованого боргу; дані про надходження та використання коштів, що надходять в порядку відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва; дані про надходження та використання коштів місцевих фондів охорони навколишнього природного середовища; дані про виконання плану доходів; розшифровка інших надходжень; перелік місцевих/регіональних галузевих програм.
Для забезпечення якісної роботи опрацьовувалися зміни до програмного забезпечення Міністерства фінансів України «МережаST». Підготовлені та подані в департамент фінансів Рівненської облдержадміністрації зведення звітів по мережі, штатах та контингентах установ, що фінансуються з місцевих бюджетів за 2018 рік за кожним кодом Типової програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів. Підготовлена пояснювальна записка до звіту по мережі, штатах та контингентах установ, що фінансуються з місцевих бюджетів по м.Вараш.
У терміни, визначені для подання зведеної річної бюджетної звітності, працівниками фінансового управління проводився прийом та перевірка 60 звітів головних розпорядників бюджетних коштів про виконання паспортів бюджетних програм за 2018 рік за формою, затвердженою наказом Міністерства фінансів України від 26.08.2014 №836 «Про деякі питання запровадження програмно-цільового методу складання та виконання місцевих бюджетів».
У фінансовому управлінні ведеться облік документів, контроль за їх виконанням і довідкова робота з документами, запис облікових даних про документ за встановленою формою, що фіксує факт його створення, одержання або відправлення шляхом зазначення на ньому у відповідному встановленому місці дати й реєстраційного номера з подальшим записом у реєстраційних формах (журналах, електронній базі даних) певних відомостей про цей документ. Реєстрації підлягають усі документи, що потребують обліку, виконання й подальшого використання в довідкових цілях, незалежно від способу їх створення та надходження. Реєстрація документів здійснюється за трьома документопотоками:  вхідні документи;  вихідні документи; внутрішні документи.
Діловодство в установі, ключові вимоги до створення документів, бланки документів, особливості складання певних видів документів, приймання та первинне опрацювання документів, реєстрація, контроль за виконанням документів, складання номенклатури справ та інше ведеться на належному рівні, що зазначено в довідці за результатами планової перевірки  фінансового управління  з приводу організації ведення діловодства від 17.04.2019.
Керівництвом фінансового управління організовано ведення військового обліку, визначені окремі особи, що відповідають за здійснення військового обліку громадян України.  За результатами перевірки стану військового обліку фінансового управління встановлено, що військовий облік організовано та здійснюється відповідно до вимог нормативно-правових актів.  
Керівник фінансового управління приймав участь в роботі виконавчого комітету Вараської міської ради, участь в апаратних нарадах при міському голові, участь у тижневих нарадах при заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
Протягом звітного періоду проведено 53 оперативні службові наради з питань виконання планових завдань структурними підрозділами фінансового управління виконавчого комітету Вараської міської ради відповідно до плану роботи в межах визначених функціональних повноважень. 
Брали участь в роботі  міської тимчасової  комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового  забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат згідно рішення виконавчого комітету від 11.04.2018 №58.
Приймали участь в роботі  міської спеціальної  комісії з питань розрахунків за спожиті  енергоносії на виконання рішення виконавчого комітету від 12.04.2019 №75.
Взято участь в постійній комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій відповідно до рішення виконавчого комітету від 05.09.2017 року №136 зі змінами. 
Приймали участь в комісії з питань призначення державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям, житлових субсидій населенню та надання пільг особам, які мають на це право.
Приймали участь в організації підготовки та засіданні робочої групи з координації дій органів виконавчої влади  щодо забезпечення  податкових та інших надходжень.
Брали участь у роботі спеціальної комісії для вжиття заходів щодо запобігання різкому зростанню безробіття під час масового вивільнення працівників.
Приймали участь в роботі депутатських комісій з питань уточнення бюджету міста на 2019 рік та формування бюджету Вараської міської ОТГ на 2020 рік.
Приймали участь в організації та  роботі робочої групи з обстеження суб’єктів господарювання, які здійснюють торгівлю підакцизними товарами на території міста Вараш.
Брали участь в роботі робочої групи  з реалізації Проекту Європейського Союзу «Активізація малого  та середнього бізнесу в прикордонних регіонах України-Білорусі».
Приймали участь в роботі комісій щодо розгляду заяв окремих категорій громадян про виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення.
Приймали участь в роботі  робочої групи з управління проектом «Реконструкція мереж водопостачання та водовідведення м.Вараш з підвищенням енергоефективності».
Приймали участь в роботі робочої групи  щодо цільового використання бюджетних коштів на заходи міської комплексної програми «Здоров’я».
Щоденно здійснювали аналіз виконання розпису доходів бюджету м.Вараш, зведена інформація щомісячно розміщувалась на сайті міської ради.
Щомісячно готувалися аналізи видаткової частини бюджету по загальному та спеціальному фондах та направлялись для розміщення на сайті міської ради.
Щомісячно готувалися аналізи виконання міського бюджету по субвенціях з державного бюджету на надання допомог, пільг та субсидій населенню. 
Надавались відповідні дані для розміщення на сайті «Openbudget» інформації про бюджетні показники м.Вараш на 2019 рік.
Спеціалістами фінансового управління здійснювався контроль щодо забезпечення дотримання вимог ст.77 Бюджетного кодексу України щодо врахування повної потреби в коштах на оплату праці працівників бюджетних установ відповідно до встановлених законодавством України умов оплати праці та розміру мінімальної заробітної плати, проведення розрахунків за енергоносії та комунальні послуги, забезпечення дотримання суворої фінансово-бюджетної дисципліни; за недопущенням росту дебіторської та кредиторської заборгованості міського бюджету, скороченням неефективних видатків міського бюджету, своєчасністю виплати заробітної плати, оптимізацією витрат по використанню бюджетних коштів. 
Проводився контроль за виконанням заходів щодо економного та раціонального використання бюджетних коштів.  
Виконували доручення Міністерства фінансів України  щодо подання інформації про стан фінансування соціальних виплат з міського бюджету в програмному забезпеченні  Міністерства фінансів України  «АIС Соціальні виплати». Опрацьовувались постійні зміни в даному програмному забезпеченні.
Виконували доручення Міністерства фінансів України та департаменту фінансів Рівненської облдержадміністрації про стан виплати заробітної плати і оплати за спожиті енергоносії установами міського бюджету, залишків коштів на депозитних рахунках у банках.
Виконували доручення Міністерства фінансів України та департаменту фінансів Рівненської облдержадміністрації щодо обсягів видатків на оздоровлення та відпочинок дітей.
Виконували доручення Міністерства фінансів України та департаменту фінансів Рівненської облдержадміністрації щодо стану розподілу вільних залишків коштів загального фонду бюджету.
Виконували доручення департаменту фінансів щодо подання даних про обсяги видатків на реабілітацію осіб з інвалідністю м.Вараш в обласному центрі комплексної реабілітації осіб з інвалідністю.
Виконували доручення департаменту фінансів Рівненської облдержадміністрації щодо стану використання субвенції на медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.
Виконували доручення Міністерства фінансів України та департаменту фінансів Рівненської ОДА щодо направлення змін до розпису міського бюджету.
Виконували доручення управління Держказначейства у м.Вараші щодо виплати окремих видів державних соціальних допомог, даних про стан розрахунків по оплаті пільг і субсидій населенню на придбання твердого палива.
Виконували доручення департаменту фінансів Рівненської ОДА щодо забезпечення фінансування інвестиційних проектів, що реалізовувались у 2019 році за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку та відповідних субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам.
Проводили аналіз розрахунків по пільгах та субсидіях, наданих окремим категоріям громадян за рахунок субвенції з державного бюджету на оплату електроенергії, тепло-, водопостачання і водовідведення, квартплати, твердого палива, за результатами якого щочетверга  впродовж 2019 року направляли інформацію департаменту фінансів Рівненської облдержадміністрації (всього відправлено 47 інформацій).
Протягом  2019 року опрацьовано 38 реєстрів обсягів спожитих енергоносіїв та наданих послуг, що підлягають перерахуванню по пільгах та субсидіях, отриманих від Кузнецовського міського комунального підприємства при  та ТОВ «РОЕК». 
На виконання  вимог постанови   Кабінету Міністрів України від 04.03.2002 р. №256  у звітному році підготовлено та подано в департамент фінансів Рівненської  ОДА 24 реєстри сум, що підлягають перерахуванню за рахунок субвенції з місцевих бюджетів на надання пільг та житлових субсидій населенню, та  24 реєстри сум пільг, субсидій з квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), управління багатоквартирним будинком, вивезення побутового сміття та рідких нечистот, а також на оплату електроенергії, природного газу (в тому числі послуг з транспортування, розподілу та постачання), тепло-, водопостачання і водовідведення, які відшкодовуються об’єднанням співвласників багатоквартирних будинків, житлово-будівельним(житловим) кооперативам, управителям багатоквартирних будинків, доставки громадянам повідомлень про призначення субсидії, виплати громадянам частини невикористаної субсидії для відшкодування витрат на оплату природного газу (в тому числі послуг з транспортування, розподілу та постачання), послуг з електропостачання для індивідуального опалення.
 На виконання доручення департаменту фінансів Рівненської ОДА від 05.02.2013 № 02-4-13/147 щомісячно здійснювали зведення даних, проводили аналіз стану розрахунків бюджетних установ, що фінансуються з міського бюджету, за спожиті енергоресурси та житлово-комунальні послуги та подавали аналітичну інформацію щодо стану розрахунків за спожиті енергоносії бюджетними установами відділу фінансів галузей виробничої сфери та розрахунків за енергоносії департаменту фінансів облдержадміністрації.
На виконання розпорядження міського голови від 19.05.2017№186-р «Про забезпечення контролю за виконанням договорів оренди земельних ділянок»  щомісячно готували та подавали виконавчому комітету інформацію про внесення орендної плати за земельні ділянки юридичними і фізичними особами до бюджету міста (в розрізі платників).
Щоквартально здійснювали зведення даних, проводили аналіз власних надходжень бюджетних установ, що фінансуються з міського бюджету.
Щомісячно готували та подавали виконавчому комітету інформацію про надходження до бюджету міста плати за тимчасове користування місцем для розміщення об’єкта зовнішньої реклами в розрізі платників.
Протягом  звітного року  вели реєстр надходжень коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту до бюджету міста.  
Виконували доручення департаменту фінансів Рівненської ОДА щодо даних про стан розрахунків за пільги та субсидії надані населенню при оплаті спожитої електричної та теплової енергії,  водопостачання і водовідведення, квартирної плати за рахунок субвенції з Державного бюджету України.
Протягом звітного року у журналі вхідної документації зареєстровано 1833 вхідних документів. Запити на інформацію від фізичних, юридичних осіб, об’єднань громадян без статусу юридичної особи відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації», власником якої є фінансове управління, реєструються окремо. Згідно даного журналу, протягом звітного року  зареєстровано 9 запитів на публічну інформацію. На всі запити працівниками надані відповіді згідно чинного законодавства. 
Згідно журналу вихідної документації працівниками було розроблено та зареєстровано 692 вихідних службових листів та інших документів.
Так, готувалися листи в департамент фінансів Рівненської облдержадміністрації щодо забезпечення об’єктивного та демократичного розподілу коштів між місцевими бюджетами на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я. В результаті, при розподілі даної дотації між місцевими бюджетами врахований обсяг видатків для нашого бюджету на 2020 рік у сумі 4 117,1 тис.грн;
про дотримання місцевими органами влади бюджетного законодавства під час складання та затвердження бюджетів;
щодо аналізу стану використання коштів освітньої субвенції та залишку коштів освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, що утворились станом на 01.01.2019;
про перелік затверджених та передбачених у проектах рішень субвенцій на 2019 рік;
щодо проведення у 2018-2019 роках скорочень завищених бюджетних асигнувань за результатами перевірки правильності складання і затвердження планових документів, пропозиції щодо актуалізації положень пунктів 42 та 50 порядку складання, розгляду, затвердження та основних вимог до виконання кошторисів бюджетних установ;
дані щодо штатних одиниць та фонду оплати праці працівників, оплата яких здійснюється на основі Єдиної тарифної сітки, та інших працівників бюджетної сфери м.Вараш;
інформацію про стан затвердження, виконання та напрями спрямування коштів резервного фонду;
інформацію щодо фонду оплати праці педагогічних працівників в розрізі освітньої субвенції та місцевих бюджетів з метою здійснення розрахунків до проекту державного бюджету на 2020 рік;
узгодження окремих статистичних даних;
щодо фінансування заходів з підготовки та відзначення 28-ї річниці незалежності України;
інформацію щодо видатків та чисельності працівників галузі «Охорона здоров’я», проблемних питань, пов’язаних із долученням закладів до програми медичних гарантій;
щодо простроченої кредиторської заборгованості;
щодо наявності міських цільових програм у сфері протидії злочинності, забезпечення публічної безпеки і порядку, фактично виділених обсягів коштів на їх реалізацію у 2019 році.
На виконання завдань міського голови, заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради неодноразово готувалися листи головним розпорядникам бюджетних коштів, установам та закладам місцевого бюджету щодо збільшення фонду оплати праці, щодо введення додаткових посад та збільшення фонду оплати праці, щодо виділення додаткових штатних одиниць КЗ «Парк культури та відпочинку», Заболоттівського будинку культури, дошкільного закладу «Чебурашка» с.Заболоття,  закладу загальної середньої освіти с.Заболоття, щодо встановлення надбавок, преміювання та надання матеріальної допомоги, про вимоги бюджетного законодавствата інше.
На виконання протоколів нарад, дорученькерівництва постійно готувалась та надавалась відповідна інформація міському голові та заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.Надавались пропозиції з окремих питань, відповіді на запити, готувались доповідні записки та інше
Готувалася та надавалася в межах повноважень інформація відділу економіки щодо виконання Програми економічного і соціального розвитку міста Вараш на 2018 рік, інформація для розроблення проекту Програми економічного і соціального розвитку Вараської міської об’єднаної територіальної громади на 2020 рік в частині реалізації основних напрямків бюджетної та податкової політики, в тому числі по напрямах:
1. Забезпечення збалансованого (бездефіцитного) бюджету на всіх стадіях бюджетного процесу.
2.  Запровадження на території міста місцевих податків і зборів згідно з вимогами Податкового кодексу.
3. Продовження роботи по підвищенню інвестиційної привабливості міста, пошуку альтернативних джерел наповнення міського бюджету.
4. Забезпечення ефективного використання коштів спеціального фонду міського бюджету.
5. Залучення додаткових коштів шляхом розміщення тимчасово вільних коштів на депозитних рахунках в установах банків.
6. Забезпечення оптимізації витрат міського бюджету з метою запобігання їх неефективного використання.
7. Впровадження жорсткої фінансової дисципліни в усіх ланках місцевих фінансів.
8. Інформація про бюджет міста.
9. Порівняльний аналіз виконання бюджету м.Вараш за видатками.
Неодноразово готувалися та надавалися відповіді на звернення депутатівВараської міської ради, громадських організацій.
Крім того, працівниками фінансового управління протягом року готувалися листи, звернення та пропозиції до вищих органів влади та інших установ з різних питань в частині бюджету та фінансів, з питань забезпечення фінансовим ресурсом, готувалися та направлялися інші пропозиції щодо проблемних питань виконання місцевих бюджетів.
Так, готувалися листи, зокрема:
Народному депутату Войціцькій В.М. щодо встановлення асигнувань Державному закладу «Спеціалізована медико-санітарна частина №3 Міністерства охорони здоров’я України», щодо законодавчої ініціативи при здійсненні законотворчої роботи, в тому числі і при формуванні Державного бюджету, яким визначається розмір медичної субвенції медичному закладу м.Вараш.
Голові Рівненської обласної ради Данильчуку О.Ю.,голові Рівненської обласної державної адміністрації Муляренку О.В., голові постійної комісії з питань бюджету, фінансів та податків Рівненської обласної ради Благодиру Ю.А. щодо визначення субвенції на капітальний ремонт асфальтобетонного покриття вулиці Енергетиків, вулиці Соборної міста Вараш на умовах спів фінансування.
Рівненському регіональному відділенню асоціації міст України щодо проблемних питань територіальних громад, про надання пропозицій та зауважень щодо внесення змін до Бюджетного кодексу України, про узгодження законодавства з питань реформування мистецької освіти.
Інтернет-виданню «БізнесЦензор» щодо виконання видатків бюджету м.Вараш.
Управлінню захисту економіки в Рівненській області департаменту захисту економіки Національної поліції України по витребуваній інформації.
Посольству Японії в Україні стосовно фінансової підтримки міста Вараш, в якому розташована АЕС та зв’язку з мешканцями.
Управлінню інфраструктури та промисловості Рівненської ОДА щодо встановлення ставок місцевих податків та зборів.
Департаменту ЖКГРівненської ОДА про вжиті заходи щодо повернення коштів.
Управлінню Західного офісу Держаудитслужби в Рівненській області про стан фінансово-бюджетної дисципліни.
Кабінету Міністрів України, Прем’єр-міністру України О.Гончаруку щодо змін до Бюджетного кодексу України.
Головному управлінню ДФС у Рівненській області про виконання розпорядження голови ОДА про облік платників та сплату акцизного податку з роздрібного продажу підакцизних товарів.
Інше.
Проводилася координація головних розпорядників щодо підготовки узагальнених результатів аналізу ефективності бюджетних програм за 2018 рік.Відповідно до чинного законодавства, працівниками опрацьовано 60 результатів аналізів ефективності бюджетних програм розпорядників бюджетних коштів та 6 узагальнених результатів аналізів ефективності бюджетних програм головних розпорядників бюджетних коштів.
На виконання листа Міністерства фінансів України від 18.02.2019            № 05110-14-6/4533 «Щодо зведення показників місцевих бюджетів на 2019 рік»працівниками фінансового управління було забезпечено вчасне подання та захист зведених показників місцевогобюджету, затвердженого радою на 2019 рік,у департаменті фінансів Рівненської обласної державної адміністрації.Зведеніпланові показники  бюджету на 2019 рік  надані в програмному забезпеченні АIС «Місцеві бюджети» та на паперових носіях, зокрема: розпис доходів загального та спеціального фондів зведеного місцевого бюджету, розпис асигнувань загального і спеціального фондів за повною економічною класифікацією зведеного місцевого бюджету, розпис фінансування та кредитування, обсяги та розподіл міжбюджетних трансфертів з державного та обласного бюджетів. Показники мережі, штатів та контингентів бюджетних установ, у зв’язку з об’єднанням територіальних громад та передачеюустанов, штатних одиниць по с.Заболоттяна початок 2019 року попередньо були узгоджені з Володимирецькимрайфінуправлінням.
Підготовлена пояснювальна записка до зведення планових показників по мережі, штатах і контингентах установ, що фінансуються з місцевих бюджетів,  інформація про кількість бюджетних установ, що фінансуються з місцевих бюджетів у розрізі рівнів бюджетівта за галузевою ознакою, пояснення фактів росту мережі закладів і чисельності працівників бюджетних установ.На електронних та паперових носіях подані 13 додатків до пояснювальної записки. Крім того, опрацьована та подана програма «Мережа, штати і контингенти установ» (планові показники), файл MST***.dbf. 
Відповідно до Правил складання паспортів бюджетних програм  місцевих бюджетів та звітів про їх виконання, проводився прийом та перевірка 219проектів паспортів  бюджетних програм на 2019 рік, поданих головними розпорядниками бюджетних коштів, а саме:
64 проектів паспортів бюджетних програм виконавчого комітету Вараської міської ради;
42 проектів паспортів бюджетних програм управління освіти виконавчого комітету Вараської міської ради;
63 проектів паспортів  бюджетних програмуправління праці та соціального захисту населення виконавчого комітету Вараської міської ради;
33 проектів паспортів  бюджетних програм містобудування, архітектури та капітального будівництва виконавчого комітету Вараської міської ради;
14проектів паспортів  бюджетних програм відділу культури та туризму виконавчого комітету Вараської міської ради;
3 проектів паспортів  бюджетних програм фінансового управління виконавчого комітету Вараської міської ради. 
Після опрацювання проектів паспортів, згідно з Правилами складання паспортів бюджетних програм місцевих бюджетів та звітів про їх виконання, здійснено погодження 219паспортів бюджетних програм головних розпорядників бюджетних коштів та направлено їх для затвердження.
Щоквартально готувалисьта подавалися на розгляд виконавчого комітету, на розгляд міської ради проєкти рішень про квартальний звіт щодо виконання бюджету м.Вараш, в т.ч. виконання доходної частини бюджету, виконання бюджету по видатках та кредитуванню. 
Під час  виконання бюджету міста  у 2019 році давалась оцінка і здійснювався аналіз стану виконання доходної та видаткової частин бюджету, обраховувався очікуваний обсяг надходжень у звітному році та прогнозний на наступні бюджетні періоди.
Постійно опрацьовувались пропозиції головних розпорядників бюджетних коштів щодо внесення змін до розпису міського бюджету та готувалися відповідні довідки згідно з законодавством. Протягом року підготовлено 238 довідок змін до розпису загального фонду, 52 довідки змін до розпису спеціального фонду.При внесенні змін до розпису видатків, які не забезпечені доходами, вносились зміни у розпис фінансування, а саме: підготовлено 56 довідок змін до джерел фінансування бюджету.
Опрацьовувались рішення Рівненської обласної ради про внесення змін до обласного бюджету Рівненської області на 2019 рік в частині показників для бюджету м.Вараш.
На виконання статті 78 Бюджетного кодексу України підготовлено 2 висновки фінансового управління виконавчого комітету Вараської міської ради про обсяг залишку бюджетних коштів загального та спеціального фондів (крім власних надходжень бюджетних установ) бюджету м.Вараш, 3 висновкипро перевиконання  доходної частини загального фонду бюджету міста Вараш. 
На підставі офіційних висновків фінансового органу та з врахуванням пропозицій головних розпорядників бюджетних коштів, працівниками підготовлено та винесено на розгляд міської ради 6 проєктів рішень щодо внесення змін до міського бюджету на 2019 рік.
Так, на утримання бюджетних установ та проведення міських заходів у 2019 році був направлений додатковий  фінансовий  ресурс  в  сумі 67 427,1 тис.грн,а саме:
вільний залишок бюджетних коштів загального фонду бюджету м.Вараш  в сумі 19 735,1  тис. грн;
залишок освітньої субвенції  у сумі 500,0 тис.грн;
залишок медичної субвенції в сумі 2 630,3 тис.грн;
залишки  коштів по заходах щодо соціально-економічного розвитку окремих територій у сумі 252,1 тис.грн;
кошти спеціального фонду в сумі9 350,0 тис. грн;
перевиконання доходної частини загального фонду бюджету в сумі  34 959,6 тис.грн.
Відповідно до ст. 115  Бюджетного кодексу України, рішення Вараської міської ради від 21.12.2018 №1371 «Про бюджет м.Вараш на 2019 рік», від 29.05.2019 №1402, від 31.07.2019 №1439, від 27.09.2019 №1523, від 08.11.2019 №1551, від 14.11.2019 №1553, від 20.12.2019 №1652 «Про внесення змін до бюджету м. Вараш на 2019 рік» направлені до департаменту фінансів РОДА для здійснення контролю за відповідністю бюджетному законодавству відповідних показників, у тому числі в частині делегованих повноважень. 
Підготували 4 проєкти  регуляторних актів, а саме:
· проєкт рішення Вараської міської ради від 07.03.2019 року № 1501 «Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на 2020 рік»;
-  проєкт рішення Вараської міської ради від 25.02.2019 року № 1494 «Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку на 2020 рік»;
-  проєкт рішення Вараської міської ради від 21.03.2019 року № 1506 «Про затвердження Положення про єдиний податок»;
- проєкт рішення Вараської міської ради від 23.05.2019 року № 1564 «Про затвердження Порядку відрахування до бюджету міста частини чистого прибутку (доходу) комунальними  унітарними підприємствами та їх об’єднаннями».
Розробили аналіз регуляторного впливу вищезазначених регуляторних актів.
Підготували звіти про базове відстеження результативності рішень Вараської міської ради від 08.06.2018 року №1088 «Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку на 2019 рік», від 08.06.2018 року №1089«Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на 2019 рік».
Підготували звіт про періодичне відстеження рішення Кузнецовської міської ради від 29.04.2011 №114 «Про затвердження Порядку відрахування для бюджету м.Кузнецовськ частини чистого прибутку (доходу) комунальними  унітарними підприємствами та їх об’єднаннями».
Здійснювали  перевірку висновків про повернення помилково та/або надміру сплачених податків, зборів (обов’язкових платежів), які зараховані до місцевого бюджету. Всього протягом 2019 року від Головного управління ДФС у Рівненській області отримано 719 висновків. 
Опрацьовувались розпорядження голови Рівненської облдержадміністрації, зокрема: «Про забезпечення формування місцевих бюджетів області на 2020 рік», «Про розподіл додаткової дотації на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я на 2020 рік» та інші.
Підготовлене розпорядження міського головипро забезпечення бюджету м.Вараш на 2020 рік та розроблення прогнозу на 2021 і 2022 роки.
Працівниками фінансового управління відстежувалися та опрацьовувалися зміни до Бюджетного кодексу України.
Розроблені зміни до Інструкції з підготовки бюджетних запитів та затверджені наказом фінансового управління виконавчого комітету Вараської міської ради від 15.11.2019 №19. Даний наказ та Зміни до Інструкції з підготовки бюджетних запитів доведені до виконання головним розпорядникам бюджетних коштів.
Доведені головним розпорядникам бюджетних коштів граничні показники видатків з місцевого бюджету, на підставі яких формувалися бюджетні запити на 2020 рік.
Опрацьовано 31 бюджетний запит головного розпорядника бюджетних коштів– виконавчого комітету Вараської міської ради з точки зору їх відповідності меті, пріоритетності, дієвості та ефективності використання бюджетних коштів.
Опрацьовано 11 бюджетних запитів головного розпорядника бюджетних коштів – управління містобудування, архітектури та капітального будівництва виконавчого комітету Вараської міської ради з точки зору їх відповідності меті, пріоритетності, дієвості та ефективності використання бюджетних коштів.
Опрацьовано 10 бюджетних запитів головного розпорядника бюджетних коштів – управління освіти виконавчого комітету Вараської міської ради з точки зору їх відповідності меті, пріоритетності, дієвості та ефективності використання бюджетних коштів.
Опрацьовано 10 бюджетних запитів головного розпорядника бюджетних коштів – управління праці та соціального захисту населення виконавчого комітету Вараської міської ради з точки зору їх відповідності меті, пріоритетності, дієвості та ефективності використання бюджетних коштів.
Опрацьовано 6 бюджетних запитів головного розпорядника бюджетних коштів – відділу культури та туризму виконавчого комітету Вараської міської ради з точки зору їх відповідності меті, пріоритетності, дієвості та ефективності використання бюджетних коштів.
Опрацьовані2 бюджетні запити головного розпорядника бюджетних коштів– фінансового управління виконавчого комітету Вараської міської ради з точки зору їх відповідності меті, пріоритетності, дієвості та ефективності використання бюджетних коштів.
Опрацьований проєкт Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік»  та відповіднийЗакон України, обсяги міжбюджетних трансфертівмісту та інші показники.
Працівники фінансового управління опрацьовували та доводили головним розпорядникам коштів листи Міністерства фінансів України про особливості складання проєкту місцевого бюджету на 2020 рік та прогнозу місцевого бюджету на 2021-2022 роки.
[bookmark: _GoBack]На підставі Бюджетного кодексу України розроблений проєкт рішення виконавчого комітету «Про схвалення Прогнозубюджету Вараської міської об’єднаної територіальної громади на 2021 і 2022 роки» (прийнято виконавчим комітетом 18 грудня 2019 року);
Розроблений проєкт рішення виконавчого комітету «Про схвалення проєкту рішення Вараської міської ради «Про бюджет Вараської міської об’єднаної територіальної громади на 2020 рік» (прийнято виконавчим комітетом 18 грудня 2019 року);
На підставі Бюджетного кодексу України, Податкового кодексу України, Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік», іншого базового законодавства України, на основі опрацьованих бюджетних запитів, розробленийпроєкт рішення Вараської міської ради «Про бюджет Вараської міської об’єднаної територіальної громади на 2020 рік» з додатками та усіма необхідними матеріалами до нього:
доходи бюджету Вараської міської об’єднаної територіальної громади на 2020 рік;
фінансування бюджету Вараської міської об’єднаної територіальної громади на 2020 рік;
розподіл видатків бюджету Вараської міської об’єднаної територіальної громади на 2020 рік;
міжбюджетні трансферти на 2020 рік;
розподіл коштів бюджету розвитку за об’єктами у 2020 році;
розподіл витрат бюджету Вараської міської об’єднаної територіальної громади на реалізацію місцевих/регіональних програм у 2020 році;
пояснювальна записка до проекту бюджету міської об’єднаної територіальної громади на 2020 рік;
інформація про хід виконання бюджету м.Вараш станом на 01.12.2019 року;
структура видатків бюджету Вараської міської об’єднаної територіальної громади на 2020 рік;
динаміка видатків протягом 2017-2020 років;
структура видатків на 2020 рік в розрізі головних розпорядників бюджетних коштів;
структура видатків виконавчого комітету Вараської міської ради за 2020 рік;
структура видатків бюджету Вараської міської об’єднаної територіальної громади в розрізі галузей на 2020 рік;
структура доходної частини бюджету Вараської міської об’єднаної територіальної громади на 2020 рік;
динаміка надходжень податку на доходи фізичних осіб та структура спеціального фонду бюджетуВараської міської об’єднаної територіальної громади на 2020 рік;
доходи бюджету Вараської міської об’єднаної територіальної громади на 2020 рік;
власні доходи загального фонду бюджету Вараської міської об’єднаної територіальної громади на 2020 рік.
Даний проєкт рішення схвалено виконавчим комітетом та винесено на розгляд міської ради.Рішення Вараської міської ради про затвердження бюджету Вараської міської об’єднаної територіальної громади на 2020 рік та додатки до нього підготовлені у відповідності до типової форми, розробленої Міністерством фінансів України. Рішення прийняте міською радою 20 грудня 2019 року, опубліковано в газеті «Вітрина міста» та розміщено на веб-сайті міської ради.
Формування бюджету проводилося із застосуванням програмно-цільового методу бюджетування.Програмно-цільовий метод управління бюджетними коштами зорієнтований на досягнення конкретних результатів при використанні бюджетних коштів.
При формуванні показників в повному обсязі були забезпечені видатки на оплату праці працівникам бюджетних установ, всі захищені та першочергові видатки установ міського бюджету.
При плануванні видатків на енергоносії та комунальні послуги враховано діючі тарифи для бюджетних установ та застосовано коефіцієнти збільшення видатків, визначені Міністерством фінансів  України у рекомендаціях щодо особливостей складання  проектів місцевих бюджетів.
Доходна частина бюджету  на 2020 рік затверджена в сумі 577 211,8  тис.грн.  Видаткова  частина бюджету  на 2020 рік  затверджена в сумі   575 567,6 тис.грн.Планові показникивидатків  на 2019 рік  по  розпису  бюджету  становили 552 171,5 тис.грн. Таким чином, на потреби установ міського бюджету у 2019 році направлено на  23 396,1 тис.грн. (або на 4,2 %)  більше, ніж у 2019 році.
У 2020 році значний обсяг видатків складає бюджет розвитку місцевого бюджету та затверджений в сумі 82 190,7 тис.грн.
У 2019 році  управлінням Державної казначейської служби України у м.Вараш для фінансового управління відкрито 5 рахунків по апарату фінансового управління та 39 рахунків для обслуговування бюджетуВараської міської ОТГ.
Протягом року проводилась певнакадрова робота у фінансовому управлінні. Так, за звітнийперіодпідготовлено 21 наказ з основної діяльності, 28 наказів з особового складу, 39 наказів по відпустках, 7наказів по відрядженнях.
З метою забезпечення ефективної роботи фінансового управління виконавчого комітету Вараської міської ради  у 2019 році розроблялись договори та господарські угоди на придбання товарів та послуг, придбання програмного забезпечення, виконання робіт з поточного ремонту офісної техніки, автомобіля, заправки картриджів, тощо. З початку 2019 року підготовлено та укладено32договори.
           Щомісячно подавались у відповідні установи такі звіти, інформації  та розрахунки з господарської діяльності, а саме:
          в управління праці та соціального захисту населення виконавчого комітету Вараської міської ради:
- інформація про середню заробітну плату та середньоспискову чисельність працюючих в установі ;
в управління Державної казначейської служби у м. Вараші:
-«Звіт про заборгованість за бюджетними коштами»;
у відділ  економіки міськвиконкому:
- інформація про дотримання лімітів використання енергоносіїв установою;
у   відділ доходів та фінансів підприємств комунальної власності фінансового управління:
 - інформація про стан розрахунків за послуги зв’язку та спожиті енергоносії установою.
доВараськогоуправління Головного управління ДПС у Рівненській  
області:
- «Звіт про суми нарахованої заробітної плати (доходу, грошового забезпечення, допомоги, компенсації) застрахованих осіб та суми нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування».
Щоквартальноподавалисянаступні звіти та інформації:
до управління Державного казначейської служби України у м. Вараші:
- квартальна фінансова та бюджетна звітність про виконання кошторису установи;
доВараськогоуправління Головного управління ДПС у Рівненській  
області:
-  Звіт за формою№1-ДФ «Податковий розрахунок сум доходу,  нарахованого (сплаченого) на користь фізичних осіб, і сум утриманого з них  податку».
у відділ  економіки міськвиконкому:
- інформація про здійснення допорогових закупівель через систему електронних закупівель «ProZorro».
управління праці та соціального захисту населення виконавчого        комітету Вараської міської ради:
- «Звіт про виплату компенсацій, допомоги та надання пільг громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи»
За підсумками роботи у 2019 були підготовлені та подані до відповідних установ наступні звіти:
до управління Державного казначейської служби України у м. Вараші:
- річна фінансова та бюджетна звітність про виконаннякошторисуустанови;
до управління статистики у Рівненськійобласті:
- «Звіт про роботу автотранспорту»,
- «Звіт про використання та запаси палива»,
- «Звіт про капітальні інвестиції, вибуття та амортизацію активів»;
до Рівненськогообласного відділення фонду соціального захисту інвалідів:
- «Звіт про зайнятість та працевлаштування інвалідів»;
до Вараського управління Головного управління ДПС у Рівненській        області:
- «Звіт про використання доходів (прибутків) неприбуткової установи».
На виконання наказу Міністерства фінансів України від 26.08.2014 №836 «Про деякі питання запровадження програмно-цільового методу складання та виконання місцевих бюджетів» у 2019 році у фінансовому управлінні виконавчого комітету Вараської міської ради були розроблені тавиконувались 2 бюджетні програми, а саме:
            - 3710160 «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, об’єднаних територіальних громадах», на виконання якої використано 4 743246 грн коштів бюджету м.Вараш при плані 4 761270 грн;
            - 3718600 «Обслуговування місцевого боргу» на виконання якої використано 118725 грн коштів бюджету м.Вараш при плані 118726 грн. 
  В установі створена та працює комісія з соціальногострахування. Протягом2019 року було проведено 14засіданькомісії. Призначенодопомогу з тимчасовоїнепрацездатностіпрацівникам по 14поданихлистках тимчасовоїнепрацездатності.Подано14 заявок-розрахунків до Вараського відділення виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Рівненській області для проведення фінансування для надання матеріального забезпечення застрахованим особам та 9 повідомлень про виплату коштів застрахованим особам. 
На виконання  Закону України  «Про відкритість використання публічних коштів» регулярно оприлюднювали  інформацію про використання бюджетних коштів установою на єдиному веб-порталіhtth:|//e-data/.gov/ua.    
Працівниками фінансового управління виконавчого комітету Вараської міської ради протягом 2019 року в межах повноважень проведено 4 перевірки правильності складання і затвердження кошторисів і планів асигнувань розпорядниками коштів міського бюджету. Кошториси та плани асигнувань розпорядників бюджетних коштів міського бюджету затверджені на підставі витягів із  розпису асигнувань міського бюджету в установлені терміни. 




Начальник фінансового управління                              Валентина ТАЦЮК




