З  В  І  Т

про роботу головного спеціаліст з обліку житла апарату управління ради та виконавчого комітету Вараської міської ради за 2019 рік
Головним спеціалістом з обліку житла апарату управління ради та виконавчого комітету Вараської міської ради впродовж 2019 року проведено наступну роботу:
За 2019 рік було підготовлено та подано на розгляд виконавчому комітету Вараської міської ради Рівненської області 55 проєктів рішень. Підготовлено 2 розпорядження міського голови. Опрацьовано 279 документів різних категорій, зокрема звернення громадян, юридичних осіб, запитів на публічну інформацію.
Організовано роботу 12 засідань громадської комісії з житлових питань при виконавчому комітеті Вараської міської ради; роботу 1 засідання комісії з підготовки переведення жилих приміщень (квартир) у нежилі та навпаки. За результатами засідань підготовлено 13 протоколів. 
Головним спеціалістом з обліку житла здійснювався прийом громадян з житлових питань; проводилася щорічна перереєстрація громадян, які перебувають на квартирному обліку.

За поточний рік прийнято на облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов – 47 сімей. Знято з квартирного обліку  - 39 сімей. Із звільненого житла покращено житлові умови 2 сім’ям (ВП «РАЕС»). Надано 21 особі тимчасове житло у вигляді ліжко-місця в гуртожитках по м-ну Будівельників б. 1, 2 та по м-ну Перемоги б. 24/1 м. Вараш. 18 сім’ям надано кімнати в гуртожитку для проживання сім’ї. Одна квартира включена до числа службових та надано її працівнику виконкому, учаснику АТО. На підставі прийнятих рішень про надання жилих приміщень, оформлено та видано громадянам 41 ордер на житлове приміщення, 1 ордер  ̶  на службове житлове приміщення.
Здійснювала, за довіреністю міського голови, представництво інтересів Вараської міської ради та її виконавчого комітету, в якості відповідача, третьої особи у трьох судових провадженнях та здійснювала підготовку процесуальних документів. Входила до складу чотирьох комісій з розгляду питань щодо забезпечення житлом деяких категорій осіб, які потребують поліпшення житлових умов; комісії щодо перевірки та контролю використання бюджетних коштів; комісії з списання багатоквартирних будинків з балансу Кузнецовського міського комунального підприємства; комісії з вивчення стану надання комунальних послуг у гуртожитках у м. Вараш.

По програмі забезпечення житлом учасників антитерористичної операції, операції об’єднаних сил на 2018-2020 роки, затвердженій рішенням міської ради від 21.12.2018 № 1368, розробником якої є головний спеціаліст з обліку житла, виділено 1000000 грн. учасникам антитерористичної операції, операції об’єднаних сил, що потребують поліпшення житлових умов (рішення виконавчого комітету Вараської міської ради від 11 червня 2019 року № 146 «Про надання коштів учасникам антитерористичної операції, операції об’єднаних сил, що потребують поліпшення житлових умов»). Згідно міської програми, три учасника АТО отримали часткову компенсацію коштів із місцевого бюджету для придбання квартири.
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