Інформація
про роботу управління праці та соціального захисту населення виконавчого комітету Вараської міської ради

за 2019 рік
Управління праці та соціального захисту населення виконавчого комітету Вараської міської ради є структурним підрозділом виконавчого комітету Вараської міської ради.
У своїй діяльності управління керується Конституцією України, Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, Європейською хартією місцевого самоврядування, іншими міжнародними договорами та правовими актами, ратифікованими Верховною Радою України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого самоврядування», постановами Верховної Ради України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, наказами Міністерства соціальної політики України, розпорядженнями голови обласної державної адміністрації, міського голови, рішеннями міської ради та виконавчого комітету.
Відповідно до плану роботи виконавчого комітету на засіданнях виконавчого комітету забезпечено звітування про роботу управління:
- про стан надання реабілітаційних послуг особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю в комунальному закладі «Вараській міський центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю імені З.А.Матвієнко»;

- про стан надання державних допомог сім’ям з дітьми та субсидій на відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг.

Станом на 01.01.2020 до управління надійшло 2025 вхідних документів. На виконання вхідних документів працівниками підготовлено 3751 проєкт документів.

На виконання обов’язків головного спеціаліста – юрисконсульта підготовлено 72 договори про поставку товару та надання послуг, 26 додаткових угод до договорів.

Забезпечено процесуальну роботу (участь) по 12 адміністративним справам та 8 цивільним. 

Здійснено розгляд 108 звернень громадян, 580 запитів щодо надання публічної інформації, 1 звернення народного депутата України, та 26 звернень від депутатів Вараської міської ради сьомого скликання.
З метою надання консультацій відділом соціального захисту громадян,які постраждали внаслідок Чорнобильської здійснено прийом 1488 осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, з них: 700 - щодо роз’яснень норм діючого законодавства та права осіб на компенсації та пільг, 788 - щодо призначення компенсацій, пільг та допомог. 

В зв’язку з надходженням акту приймання - передавання судових рішень проведено звірку даних з базою отримувачів компенсацій та сум заборгованості по рішеннях за ІІІ квартал 2017 року (І черга) на 512 осіб, компенсацій та за ІІ квартал 2018 року (І черга) на 1368 осіб та ІІІ квартал 2018 року (І черга) на 1342 особи, за ІV квартал 2018 року (І черга) на 1411 осіб.

Прийнято 849 заяв для встановлення статусу та виготовлення посвідчень потерпілим від наслідків аварії на ЧАЕС та вкладок до них (1 категорії – 707, 2 категорії –14, 3 категорії –18, 4 категорії –15, серії Д (дитячі) – 6, посвідчення (вдови) – 31 та вкладок до посвідчень Д –3). Сформовано особові справи та направлено на затвердження до ДСЗН. 

В зв’язку з надходженням показників розподілу відкритих асигнувань на 2019 рік за бюджетною програмою КПКВК 2501200 «Соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» підготовлено кошторис на 2019 рік та план асигнувань загального фонду бюджету на 2019 рік.

Надійшло коштів з державного бюджету на виконання програм соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи на суму 11871799,00 грн. 
Перевірено, прийнято та обліковано від організацій, установ та підприємств міста 141 розрахунок на виплату компенсацій і допомог громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи на загальну суму 9901832,76 грн. 

За бюджетною програмою 2501200 «Соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» підготовлено фінансові документи, електронні реєстри та проведено фінансування через органи казначейської служби на загальну суму 11871797,02 грн, з них:

За КЕКВ 2730- 6206693,43 грн:

- по напрямку видатків "Здійснення виплати підвищених стипендій, надання щорічної та додаткової відпусток громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи" – 4274974,96 грн;

- по напрямку видатків "Оплата санаторно-курортного лікування громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи" – 1931718,47 грн.

За КЕКВ 2710- 5665103,59 грн:

- по напрямку видатків "Компенсація сім’ям з дітьми та видатки на безплатне харчування дітей, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи" -48470,79 грн;

- по напрямку видатків "Виплата компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи" - 5278820,21 грн;

- по напрямку видатків « Виплата компенсації за шкоду, заподіяну здоров’ю та допомоги на оздоровлення, у разі звільнення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» - 297988,59 грн;

- по напрямку видатків "Оплата санаторно-курортного лікування громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи" (компенсація ) – 39824,00 грн.

Станом на 01.01.2020 заборгованість становить 436317,90 грн.
З метою організації забезпечення ліками за безоплатними рецептами лікарів та надання послуг з безоплатного зубопротезування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи  розглянуто пропозиції  та забезпечено укладання договорів про право надавати послуги у 2019 році від ДЗ «СМСЧ №3 МОЗ України» та ДАК «Ліки України» Аптека №7.

Перевірено та підписано 12 заяв на безкоштовне зубопротезування наданих ДЗ СМСЧ№3 особам І та 2 категорії.

Прийнято 4 розрахунки для надання послуг з безоплатного зубопротезування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи  12 особам (1 категорія -7, 2 категорія-5) на суму 20600,00 грн. Надійшло коштів на виконання зазначеної програми 20600,00 грн, які перераховані СМСЧ №3 відповідно до поданих розрахунків.

Прийнято 12 розрахунків від аптечної установи №7, яка здійснює забезпечення лікарськими засобами по безкоштовних рецептах на суму 185200,00 грн. Надійшло коштів на виконання зазначеної програми 185200,00 грн, які перераховані Дочірньому підприємству державної акціонерної компанії «Ліки України» аптека №7 відповідно до поданих розрахунків. Ліки надано 321особам:

Прийнято 325 заяв на оздоровлення в 2020 році від осіб І категорії та батьків дітей з інвалідністю, пов’язаною з наслідками аварії на Чорнобильській АЕС, та 134 заяви для виплати компенсації замість санаторно-курортного лікування.

Підготовлено 250 запитів санаторним закладам України щодо надання гарантійних листів про згоду на оздоровлення громадян, віднесених до 1 категорії, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи  та дітей з інвалідністю в продовж 2019 року .

В санаторно-курортні заклади, які надіслали гарантійні листи на адресу управління, підготовлено та направлено на погодження 240 договорів про оплату компенсації вартості путівки шляхом безготівкового перерахування грошової допомоги для оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. 
Направлено до санаторно-курортних закладів  для отримання послуг з санаторно-курортного  лікування 240 осіб. 
За отримані послуги з санаторно-курортного лікування прийнято до відшкодування 240 актів про надані послуги санаторно-курортним закладам компенсації на суму 1931718,47 грн.

Виплачено 76 особам компенсацію замість санаторно-курортного лікування.

Без звернення громадян опрацьовано та проведено перевірку на правильність призначення 3886 особових справ.

За особистим зверненням громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи сформовано 67 нових особових справ. 

Здійснено нарахування в програмі АСОПД/СОЦ 1772 особам на суму 5575411,01 грн, а саме: 

- щомісячної компенсації на харчування особам 1 та 2 категорії 1472 особам на суму 5280398,42 грн;

- щорічної допомоги на оздоровлення 158 особам на суму 158105,00 грн;

- одноразової компенсації 11 особам на суму 48612,80 грн;

- компенсації, дітям, які навчаються на забруднених територіях за відсутність харчування 141 особам на суму 48470,79 грн;

- грошової компенсації за самостійне санаторно-курортне лікування 76 особам на суму 39824,00 грн.

Сформовано 12 розрахунків видатків для виплати компенсацій та допомог, надання пільг, відповідно до ЗУ «Про статус та соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» за січень-грудень 2019 року (3288 виплат) на суму 5575411,01 грн. 

Підготовлено реєстри на органи казначейської служби для перерахування коштів на суму 9940078,55 грн. 
Відповідно до Програми соціальної допомоги в місті Вараш на 2018-2020 рік здійснено нарахування в програмі АСОПД/СОЦ компенсації за проїзд 1 та 2 категорії 279 особам на суму 99991,55 грн. Сформовано 11 розрахунків за березень - грудень 2019 року. 
До Дня Чорнобильської трагедії здійснено нарахування в програмі АСОПД/КОМТЕХ та проведено виплату одноразової матеріальної допомоги учасникам ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС 1, 2, 3 категорії, евакуйованим із зони відчуження 2 категорії, потерпілим 1 категорії та дітям з інвалідністю, інвалідність яких пов’язана з наслідками аварії на Чорнобильській АЕС 1539 особам на суму 769500,00 грн, по 500,00 грн з розрахунку на одну особу. 

Здійснено нарахування в програмі АСОПД/КОМТЕХ одноразової матеріальної допомоги учасникам ліквідації  аварії на Чорнобильській АЕС 1 категорії 69 особам на суму 69000,00 грн, 2 категорії 564 особам на суму 282000,00 грн, 3 категорії 43 особам на суму 21500,00 грн. Сформовано розрахунок на 676 осіб на суму 372500,00 грн.

Прийнято участь в засіданні оргкомітету до Дня Чорнобильської трагедії та до Дня вшанування учасників ліквідації аварії на ЧАЕС. 

Надано 18 відповідей на  звернення громадян.

Підготовлено 12 інформацій для оприлюднення на веб-сайті Вараської міської ради, а саме: щодо організації санаторно-курортного лікування осіб які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи у 2019 році, проведення щомісячних виплат в березні 2019 року особам І та ІІ категорії потерпілих внаслідок Чорнобильської катастрофи, надходження фінансування в квітні 2019 року для проведення виплат особам І та ІІ категорії потерпілих внаслідок Чорнобильської катастрофи, переліку аптечних та медичних закладів, на які у 2019 році покладено функцію забезпечення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи ліками за безоплатними рецептами лікарів та надання послуг з безоплатного зубопротезування та про стан забезпечення ліками за безоплатними рецептами лікарів для амбулаторного лікування, а також надання послуг з безоплатного зубопротезування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи,  заміни посвідчень нового зразка особам 1 категорії постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи та щодо відзначення 33-их роковин Чорнобильської катастрофи, до Дня вшанування ліквідаторів наслідків аварії на ЧАЕС.

На виконання контрольних документів подано інформації та звіти. Підготовлено річну, квартальну, щомісячну фінансову та статистичну звітність.

Станом на 01.01.2020 в базі Єдиного державного автоматизованого реєстру пільговиків зареєстровано 16992 особи. У порівнянні з 2018 роком загальна кількість пільговиків зменшилась на 570 осіб. 
Середньомісячна кількість отримувачів пільг (разом із членами сім’ї) у 2019 році становила 4900 осіб. 

З метою створення та підтримки в актуальному стані Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги спеціалістами відділу персоніфікованого обліку осіб, які мають право на пільги додатково сформовано в паперовому та електронному вигляді 343 особових справи. 

Встановлено та протестовано 107 доопрацювань до ПЗ ЄДАРП. Забезпечено щомісячне проведення вивантаження, архівації та відправки інформації з бази даних ЄДАРП для Центрального сховища Міністерства соціальної політики України, вивантаження інформації по особових рахунках з бази даних отримувачів пенсій і допомог та конвертація в окрему базу даних.
Перевірено 12 реєстрів реалізованих безоплатно ліків громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи ДП ДАК «Ліки України» аптека №7.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України  від 17.04.2019 №373, в зв’язку із запровадженням нового механізму виплати пільг на оплату житлово-комунальних послуг, з 1 жовтня 2019 року забезпечено нарахування пільг у грошовій формі. За жовтень-грудень 2019 року нараховано пільги готівкою на загальну суму 3262,0 тис грн., в т.ч.:
-  у грошовій готівковій формі -  для 14 пільговиків на суму 17,6 тис грн., 
- у грошовій безготівковій формі - для 2572 пільговиків на суму 3244,4 тис грн. 

Забезпечено співпрацю з організаціями – надавачами послуг: Кузнецовське міське комунальне підприємство, КП «Житлокомунсервіс», ТОВ РОЕК, ПАТ «Укртелеком», ТДВ «Кузнецовське АТП-15637», КП «Благоустрій» та 53 ОСББ.

Забезпечено формування та подання в електронному вигляді переліку отримувачів пільг до 4 організацій, що надають житлово-комунальні послуги та послуги зв’язку.

Забезпечено щомісячне проведення прийому розрахунків від підприємств - надавачів послуг пільговим категоріям громадян. З початку року згідно звітів-розрахунків нараховано пільги за спожиті житлово-комунальні послуги на суму 7744,4 тис грн. Станом на 01.01.2020 заборгованість відсутня.

Станом на 01.01.2020 за рахунок коштів міського бюджету згідно звітів-розрахунків організацій-надавачів послуг за безкоштовне перевезення громадян та надані послуги зв’язку нараховано та профінансовано 3387,9 тис грн., в т.ч.:

- ПАТ Укртелеком - 104,9 тис грн.;

- ТзОВ «Панда» - 0,1 тис грн.;

- ТДВ «Кузнецовське АТП – 15637» - 1135,5 тис грн.;

- КП Благоустрій – 2147,4 тис грн. 

Відповідно до Закону України «Про автомобільний транспорт», ст.34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на виконання Програми соціальної допомоги в місті Вараш на 2018-2020 рік, між управлінням та ТДВ «Кузнецовське АТП-15637», КП «Благоустрій» укладено договори на відшкодування коштів за перевезення пільгових категорій громадян. 

Станом на 01.01.2020 за пільгове перевезення громадян за маршрутами Собор (м.Вараш) – Залізнична станція, м.Вараш АС – Дачні ділянки, маршрутом №7 Автовокзал – Реабілітаційний центр – Автовокзал, маршрутом № 8 «Хлібозавод – ЗОШ № 4 – мікр-н Ювілейний, 11-Автовокзал – Хлібозавод» підприємствам-перевізникам за рахунок коштів міського бюджету проведено відшкодування  на суму 3282,9 тис грн. Заборгованість відсутня
Сума відшкодування збільшилась порівняно з 2018 роком на 664,4 тис грн. Це зумовлено збільшенням тарифу на проїзд міським автомобільним транспортом відповідно до рішення виконавчого комітету Вараської міської ради від 07.05.2019 №93 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Вараської міської ради від 31.07.2017 №106 «Про встановлення тарифу на проїзд міським автомобільним транспортом». 

Для визначення середньоденної кількості пільговиків на кожен квартал 2019 року забезпечено проведення обстеження міського маршруту Собор (м.Вараш) – Залізнична станція (Вараш), маршруту №7 Автовокзал – Реабілітаційний центр – Автовокзал, маршруту № 8 «Хлібозавод – ЗОШ № 4 – мікр-н Ювілейний, 11-Автовокзал – Хлібозавод» та приміського маршруту м.Вараш АС – Дачні ділянки за якими здійснюють перевезення пільгових категорій пасажирів ТДВ «Кузнецовське АТП – 15637» та КП «Благоустрій». 
Здійснено організаційне забезпечення проведення 9 засідань комісії з питань розрахунків обсягів компенсації витрат автомобільним транспортом загального користування.
На виконання Програми соціального захисту та підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей – мешканців м.Вараш на 2018-2020 роки здійснено прийом документів для виплати учасникам АТО, учасникам  заходів із забезпечення національної безпеки і оборони одноразової матеріальної допомоги. Протягом 2019 року за матеріальною одноразовою допомогою звернувся 21 учасник АТО/ООС. Виплачено коштів міського бюджету на суму 105,0 тис грн. 

Взято участь у нараді щодо укладання договору купівлі-продажу майна, що буде створене в майбутньому для особи з інвалідністю внаслідок війни. 
Надано згоду на перерахування коштів як оплату за договором купівлі-продажу майна, що буде створене в майбутньому, укладеного між підприємством – забудовником та особою з інвалідністю внаслідок війни 2 групи, відповідно по постанови Кабінету Міністрів України від 19.10.2016 №719.

Прийнято документи на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення у 2 заявників.

Здійснено організаційне забезпечення проведення 2 засідань комісій щодо розгляду заяв окремих категорій громадян про виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення.

Надано згоду на перерахування коштів як оплату за договором купівлі-продажу квартири для учасника бойових дій із числа внутрішньо переселених осіб відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 №280.

Надано згоду на перерахування коштів грошової компенсації як оплату за договором купівлі-продажу квартири  для особи з інвалідністю внаслідок війни 1 групи, та як оплату за договором купівлі-продажу квартири для особи з інвалідністю внаслідок війни другої групи відповідно до постанови КМУ від 28.03.2018 №214.
На виконання постанови КМУ від 29.04.2016 №336 прийнято документи у 2 заявників на виплату одноразової грошової допомоги членам сімей осіб, які загинули (пропали) під час участі в антитерористичній операції та особам, які отримали інвалідність під час участі в зазначеній операції.

Взято участь у триденному семінарі «Соціальний захист осіб із числа ветеранів війни та учасників антитерористичної операції», який відбувся в центрі підвищення кваліфікації працівників сфери управління міністерства соціальної політики України.

Взято участь в семінарі-навчання щодо надання пільг та житлових субсидій населенню мешканцям ОСББ з 01.01.2019 року.

Взято участь у 10 засіданнях комісії з питань призначення державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям, житлових субсидій населенню та надання пільг особам, які мають на це право.
Підготовлено: 
- рішення Вараської міської ради від 31.07.2019 №1495 «Про виконання у 2018 році міської програми соціального захисту та підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей – мешканців м.Вараш на 2018-2020 роки»;

- рішення Вараської міської ради від 31.07.2019 №1497 «Про внесення змін до рішення міської ради від 06.04.2017 №614 «Про Порядок здійснення компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян,  які перевозяться автомобільним транспортом загального користування за рахунок коштів міського бюджету»;

- рішення Вараської міської ради від 27.09.2019 №1552 «Про внесення змін до рішення міської ради від 13.10.2017 № 873 «Про затвердження Програми соціальної допомоги в місті Вараш на 2018-2020 рік»»;
- рішення виконавчого комітету Вараської міської ради від 11.09.2019 №212 «Про затвердження складу комісії з питань розрахунків обсягів компенсації витрат автомобільним транспортом загального користування»;

- рішення виконавчого комітету Вараської міської ради від 11.09.2019 №213 «Про затвердження рішення комісії щодо розгляду заяв окремих категорій громадян про виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення»;

- рішення виконавчого комітету Вараської міської ради від 25.09.2019 №242 «Про утворення комісії щодо розгляду заяв сімей осіб, які згинули (пропали безвісти), померли, та осіб з інвалідністю про виплату грошової компенсації»;

- рішення виконавчого комітету Вараської міської ради від 24.10.2019 №254 «Про затвердження рішення комісії щодо розгляду заяв членів сімей осіб, які загинули (пропали безвісти), померли, та осіб з інвалідністю про виплату грошової компенсації».

Забезпечено подання щомісячної та щоквартальної звітності, подання до органів ДФС звіту «Форма 1-ДФ». 

Надано відповіді на 14 звернень громадян. 
Надано 13 інформацій на сайт міської ради.

Станом на 01.01.2020 в відділі з призначення та надання державних соціальних допомог та на обліку перебувають одержувачі:

· державних соціальних допомог і компенсацій різного виду - 2670 осіб;

· житлових субсидій - 536 домогосподарств;
· 73 внутрішньо – переміщених осіб, із них: 24 - одержувачі адресної допомоги.

Спеціалістами відділу прийнято та зареєстровано 2271 заяву від громадян, які звернулися за первинним призначенням та перерахунком державних соціальних допомог та компенсацій. Забезпечено щоденне надання консультацій при особистому зверненні громадян або в телефонному режимі.

Видано 43 посвідчення отримувачам державної соціальної допомоги особам з інвалідністю, особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю.

Отримано та видано одноразову натуральну допомогу - 58 «пакунків малюка». 

Підготовлено та видано 1171 довідку та/або повідомлення щодо призначення субсидій, допомог за встановленою формою. 

Опрацьовано 1171 особових справ за поданими заявами, 3028 особових справ за перерахунком без звернення громадян. 
Протягом року через електронну онлайн-систему реєстрації документів допомоги при народженні дитини звернулась 31 особа. Забезпечено опрацювання  та проведено виплату допомоги при народженні дитини 31 особі на загальну суму 330,0 тис грн.

Проведено перевірку на правильність проведених розрахунків та їх відповідність вимогам чинних нормативно-правових актів 4199 особових справ різного виду державних допомог, компенсацій та субсидій.

З метою своєчасного прийняття рішення про призначення або відмову у призначенні житлових субсидій та державних допомог подано до відділу реєстрації громади, до ДФС, ПФУ, ТОВ РОЕК, Кузнецовського міського комунального підприємства, КП Житлокомунсервіс, ОСББ 585 запитів на 9249 осіб. 
В зв’язку із початком (закінченням) опалювального сезону, зміною тарифів, соціальних нормативів, зміною різновиду послуги, в зв’язку із нарахуванням плати за послугу з централізованого опалення для домогосподарств, у яких відсутні засоби обліку теплової енергії, з урахуванням фактичної температури зовнішнього повітря проведено 46 масових автоматизованих перерахунків розміру житлових субсидій.
Для здійснення верифікації та моніторингу достовірності інформації, поданої фізичними особами для нарахування та отримання субсидій, наповнення Єдиного Державного реєстру отримувачів субсидій, звірки баз даних отримувачів субсидій та пільговиків, з метою вчасного припинення або відновлення пільг, забезпечено щомісячне вивантаження, архівацію та відправку захищеними каналами інформації з бази даних житлових субсидій для Центрального сховища Міністерства  соціальної політики України, для Мінфіну для верифікації та для ЄДАРПУ.

Забезпечено щомісячне вивантаження інформації по особових рахунках з бази даних отримувачів допомог та конвертацію в окрему базу даних для врахування в доходах при призначенні субсидій.

Для врахування відповідної інформації при формуванні реєстрів забезпечено щомісячне опрацювання реєстрів-відповідей про результати формування виплатних документів та виплати житлових субсидій у грошовій та готівковій формі АТ «Ощадбанк» та ПФУ за попередній місяць.

Забезпечено щоденне проведення електронного обміну інформацією з ДП «Інформаційно-обчислювальний центр Мінсоцполітики» для реєстрації та корегування особових справ отримувачів субсидії у веб-системі та відкриття в АТ «Ощадбанк» єдиного банківського коду для одержувачів житлових субсидій у грошовій формі.

Для коректної роботи програмного комплексу з базою даних отримувачів субсидій з рекомендації розробників забезпечено  щоденне проведення архівації бази даних отримувачів субсидій та конвертацію ключів у програмному комплексі Наш Дім.

Налагоджено співпрацю з 13-ма новими організаціями - надавачами  комунальних послуг  в частині надання  житлових субсидій .

Впроваджено 2 нові форми надання субсидій  на житлово-комунальні послуги: у грошовій (безготівковій) формі - для нових звернень, та у готівковій формі - для субсидій, які діяли в опалювальному сезоні 2018-2019 років. Впроваджено нову систему виплати субсидій у грошовій готівковій та грошовій безготівковій формі.

Проведено нарахування та виплату житлових субсидій на загальну суму 2167,7 тис грн. Середньомісячна кількість отримувачів становила 511 домогосподарств. 
Забезпечено нарахування та виплату субсидії на придбання  твердого палива для 3 домогосподарств на суму 11,6 тис грн.   

Оновлено 307 модулів програмного комплексу НАШ ДІМ, протестовано та надіслано зауваження і пропозиції до оновлень.

З метою недопущення заборгованості по сплаті житлово- комунальних послуг одержувачами житлових субсидій  забезпечено щомісячне формування та подання в електронному та паперовому вигляді переліків отримувачів житлових субсидій для 47 організацій, що надають житлово-комунальні послуги. 

Забезпечено щомісячне проведення перевірки списків зареєстрованих осіб, осіб, знятих з реєстрації, померлих громадян з числа отримувачів субсидії. За результатами перевірки припинено 53 домогосподарствам житлову субсидію.

Встановлено та протестовано 101 комплект оновлень до програмного комплексу  АСОПД/КОМТЕХ. 

В зв’язку зі зміною прожиткового мінімуму проведено 2 масових перерахунки державних соціальних допомог і компенсацій 843 отримувачам.   

За 2019 рік забезпечено подання міському фінансовому управлінню розрахунків на відшкодування коштів для проведення виплат державних соціальних допомог, компенсації особам, які надають соціальні послуги на загальну суму 53030,7 тис грн. Станом на 01.01.2020 заборгованість по виплаті державних допомог відсутня.

До ДСЗН подано заявки та розрахунки про виділення бюджетних коштів для здійснення виплати одноразової винагороди жінкам, яким присвоєно почесне звання України «Мати-героїня» 2 особам на загальну суму 38,4 тис грн, розрахунки та заявки на фінансування щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам, для покриття витрат на проживання, в т.ч. на оплату житлово-комунальних послуг на загальну суму 260,2 тис грн.. 

Підготовлено рішення:

- виконавчого комітету Вараської міської ради №71 від 12.04.2019, № 289 від 04.12.2019 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 08.07.2016 №142 «Про створення комісії з питань призначення відновлення соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам»;
- виконавчого комітету Вараської міської ради №72 від 12.04.2019, №288 від 04.12.2019 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 03.03.2016 №34 «Про створення комісії з питань призначення державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям, житлових субсидій та надання пільг особам, які мають на це право»;
- виконавчого комітету Вараської міської ради №147 від 11.06.2019 «Про стан надання державних допомог сім'ям з дітьми та субсидій на відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг»;
- виконавчого комітету Вараської міської ради № 26 від 28.02.2019, №70 від 12.04.2019, №155 від 27.06.2019, №256 від 31.10.2019 року «Про проведення перерозподілу бюджетних призначень».

Здійснено організаційне забезпечення проведення 10 засідань комісії з питань призначення субсидій на відшкодування витрат на житлово-комунальних послуг та державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям. За результатами голосування:

- призначено субсидію для відшкодування витрат на житлово-комунальні послуги 45 домогосподарствам; 
- припинено в зв’язку із зміною в складі сім’ї субсидію для відшкодування витрат на житлово-комунальні послуги 10 домогосподарствам;

- призначено державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям  12 сім’ям;

- щодо призначення державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям 1 сім’ї рішення не прийнято;

- включено до Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги відомості про адресу фактичного проживання 10 особам з числа пільговиків. 


Здійснено організаційне забезпечення проведення 9 засідань комісії про призначення соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам, з питань призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішнього переміщеним особам. За результатами голосування рекомендовано:

- призначити 30 особам адресну щомісячну допомогу на відшкодування витрат на проживання;

- припинити надання щомісячної допомоги на відшкодування витрат на проживання  1 особі;

- призначити тимчасову державну соціальну допомогу непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсію 2 особам;

- призначити пенсію за віком 1 особі;

- призначити державну допомогу на дітей над якими встановлено опіку чи піклування 1 особі.

Прийнято участь у 5 засіданнях комісії з питань забезпечення житлом дітей-сиріт, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа. 
За результатом проведення комісій підтримано пропозицію направити до Обласної комісії потребу в коштах у сумі 7,3 млн грн. для забезпечення житлом 20 дітей – сиріт. Також визначено особу для призначення грошової компенсації з метою придбання житла та визначено суми коштів призначення грошової компенсації з метою придбання житла 2 особам із числа дітей –сиріт.
Забезпечено перерахування коштів 2 особам з числа сиріт у сумі 7,3 млн грн на відкриті в банківській установі спеціальні рахунки, які мають бути використані особами протягом року  з метою придбання житла.   

Прийнято участь у засіданні комісії з питань розгляду документів із встановлення статусу «Мати –героїні» 1 особі.

Надано відповіді на 15 звернень, які надійшли до відділу з питань призначення та надання державних допомог та субсидії на покриття витрат на житлово-комунальні послуги.

Підготовлено для розміщення на Web-сайт міської ради та виконавчого комітету 13 інформацій щодо призначення житлових субсидій та державних соціальних допомог.

Забезпечено участь у створенні телепередачі  телеканалу «Енергоатом» з висвітлення питань призначення житлових субсидій в умовах підвищення тарифів на житлово-комунальні послуги, впровадження механізму надання житлових субсидій у грошовій формі готівкою, відшкодування вартості послуги з догляду за дитиною до 3 років «муніципальна няня».
Забезпечено участь у селекторній нараді з питань запровадження надання житлових субсидій у готівковій формі відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 06.02.2019 № 62.

Забезпечено участь у засіданні 5 Skype - нарад з питань реалізації внесених змін у Порядок надання житлових субсидій населенню, які проводились департаментом соціального захисту населення Рівненської обласної адміністрації.

Здійснено організаційне забезпечення проведення семінар-наради з організаціями – надавачами житлово-комунальних послуг щодо реалізації Порядку призначення житлових субсидій у грошовій формі.

Подано інформацію на листи ДСЗН щодо запитів СБУ про перебування на обліку в управлінні (36 осіб). 

Надано відповіді на 25 запитів інших управлінь щодо перебування на обліку отримувачів різного виду державних допомог.

З метою підтвердження права на призначення державних соціальних допомог, визначення степеню нужденності, з’ясування окремих обставин головним державним соціальним інспектором проведено обстеження матеріально-побутових умов проживання 331 сім’ї.

Забезпечено проведення моніторингу соціальних виплат та здійснення аналізу потреб серед 73 вимушено переміщених осіб, контроль за місцем їхнього фактичного проживання.

Здійснено обмін даними з Держприкордонслужбою, Володимирецьким об´єднаним управлінням Пенсійного фонду України Рівненської області. 

За звітний період, відносно осіб та їхніх членів сімей, що звернулися за призначенням державних соціальних допомог, житлової субсидії та компенсацій подано запити:
- до Державного реєстру фізичних осіб-платників податків про джерела та суми отриманих доходів одержувачів соціальних виплат та їхніх членів сім’ї; 

- до Територіального сервісного центру №5644 МВС України про зареєстровані транспортні засоби у одержувачів соціальних допомог та їхніх членів сімей;

- до Державного реєстру прав на нерухоме майно щодо наявного та придбаного нерухомого майна в одержувачів соціальних допомог та їхніх членів сімей;

- до Вараського міського відділу виконавчої служби щодо погашення заборгованості за аліментами відносно отримувачів тимчасової допомоги на дітей, батьки яких ухиляються від сплати аліментів;
- до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань щодо відкриття підприємницької діяльності  особами, які здійснюють догляд (надають соціальні послуги) за важкохворими.

Відносно отримувачів послуг територіального центру соціального обслуговування м. Вараш подано запити до Єдиного реєстру заборон відчуження об’єктів нерухомого майна щодо наявності договорів довічного утримання в останніх.

За результатами перевірки фінансового та майнового стану одержувачів соціальних допомог виявлено 27 випадків подання недостовірних даних.Надміру нараховані та виплачені кошти в результаті подання громадянами недостовірної інформації про свої доходи та майновий стан будуть повернуті до державного (місцевого) бюджету шляхом проведення відповідних перерахунків в межах термінів призначення,  в добровільному та судовому порядках. 

Забезпечено інспектування діяльності 42 опікунів і піклувальників з дотримання прав та забезпечення інтересів повнолітніх недієздатних чи обмежено дієздатних осіб.

Здійснено організаційне забезпечення проведення 4 засідань опікунської ради з питань забезпечення прав та інтересів повнолітніх осіб, які потребують опіки чи піклування. За результатами проведених засідань рекомендовано до затвердження рішення про призначення 8 опікунів.

Працівниками відділу з обслуговування інвалідів, ветеранів війни та праці видано 15 посвідчень «Ветеран праці», 4 посвідчення «Особа з інвалідністю внаслідок війни», 2 вкладки до посвідчення «Особа з інвалідністю внаслідок війни», 2 посвідчення «Член сім’ї загиблого військовослужбовця». 3 особам з інвалідністю внаслідок захворювання, пов’язаного з виконанням обов’язків військової служби, видані талони на пільговий проїзд з 50-% знижкою та 4 талони з 100% знижкою.
Забезпечено прийом заяв:

- від 120 осіб - щодо взяття на облік для забезпечення технічними засобами реабілітації та протезно-ортопедичними виробами;
- від 43 осіб – щодо надання одноразової матеріальної допомоги інвалідам, дітям-інвалідам та непрацюючим та малозабезпеченим особам, згідно постанови КМУ від 12.04.2017№ 256;
 від 52 осіб - щодо забезпечення санаторно-курортним лікуванням (25- особи з інвалідністю загального захворювання та дитинства, 2 - особи із захворюванням хребта та спинного мозку, 8 - особи з інвалідністю внаслідок війни, 8 - учасники АТО, 4 - учасники бойових дій на території інших держав, 5 - особи з інвалідністю загального захворювання та дитинства на забезпечення путівками до санаторно-курортних закладів сфери Мінсоцполітики);
· від 2 від осіб з інвалідністю, захворювання яких пов’язане з виконанням робіт по ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС з метою отримання довідок про заробітну плату за період роботи на ЧАЕС, яка необхідна для перерахунку їх пенсій по інвалідності в розмірі фактичних збитків;
- від 2 осіб з інвалідністю - щодо забезпечення автомобілем та виплати компенсації на транспортне обслуговування;
- від 1 особи з інвалідністю заяву для безоплатної передачі у власність автомобіля (після 10-річного строку експлуатації).
Видано направлення для проходження медичного огляду та направлення на транспортну МСЕК 11 особам.
Видано направлення для пов’язання  хвороби (смерті) з аварією на ЧАЕС.5 особам. 

До департаменту соціального захисту населення направлено:

- документи 2 осіб з інвалідністю для забезпечення автомобілем та отримання компенсації на транспортне обслуговування;

- документи 3 осіб для поселення в будинок-інтернат на постійне місце проживання;

- документи 2 осіб з інвалідністю про нарахування компенсації на бензин, технічне обслуговування та ремонт автомобіля;

- документи 3 осіб з інвалідністю – для продовження довідки МСЕК та посвідчення потерпілого від Чорнобильської катастрофи.

До центру по нарахуванню та здійсненню соціальних виплат ДСЗН  направлено документи 3 померлих учасників бойових дій для відшкодування витрат на поховання.

До територіального сервісного центру №5644 регіонального сервісного центру МВС у Рівненській області направлено 3 запити щодо наявності транспортного засобу у особи з інвалідністю. 

Від законних представників померлих інвалідів прийнято 5 крісел колісних, 1 ліжко з електроприводом та взято на позабалансовий облік управління.

Оформлено 66 актів про відмову від санаторно-курортного лікування осіб з інвалідністю загального захворювання та дитинства, осіб із захворюванням хребта та спинного мозку, осіб з інвалідністю внаслідок війни, учасників АТО, учасників бойових дій на території інших держав.

У Центральному банку даних з проблем інвалідності сформовано 247 направлень та видано особам з інвалідністю (дітям з інвалідністю та іншим особам) для забезпечення протезно-ортопедичними виробами, 103 направлення - на забезпечення технічними засобами реабілітації. 
В Центральному банку даних з проблем інвалідності сформовано 63 двосторонніх та 36 трьохсторонніх договорів.

Зареєстровано в Казначейській службі та укладено в Центральному банку даних з проблем інвалідності 99 договорів на забезпечення протезно-ортопедичними виробами та технічними засобами реабілітації на загальну суму 1731459,30 грн. 

Згідно 85 актів приймання-передачі та 14 додаткових угод проведено оплату за поставлені вироби підприємствам-виробникам на загальну суму 1731459,30 грн.
Забезпечено 26 осіб з інвалідністю - 26 кріслами колісними, 11 осіб з інвалідністю - 15 протезами (ортезами) нижніх кінцівок, 5 осіб з інвалідністю – 5 комплектами чохлів для кукс нижніх та верхніх кінцівок, 35 осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю - 67 парами ортопедичного взуття, 39 жінок – 160 засобами протезування молочних залоз, 67 осіб з інвалідністю – 75 засобами реабілітації, 2 особам з інвалідністю – здійснено ремонт протезів нижньої кінцівки.

Забезпечено укладання 1 трьохстороннього договору про надання послуг з психологічної реабілітації.
Забезпечено укладання 9 трьохсторонніх договорів про відшкодування вартості путівки санаторно-курортним закладам за надання послуг з санаторно-курортного лікування для осіб з інвалідністю загального захворювання та дитинства за рахунок коштів державного бюджету на загальну суму 65678,90 грн. За рахунок коштів державного бюджету згідно 9 актів наданих послуг проведено оплату оздоровчим закладам за надане санаторно-курортне лікування особам з інвалідністю загального захворювання та дитинства.

Забезпечено укладання 1 трьохстороннього договору про відшкодування вартості путівки санаторно-курортному закладу за надання послуг з санаторно-курортного лікування для особи з інвалідністю з наслідками травм і захворюванням хребта та спинного мозку за рахунок коштів державного бюджету на загальну суму 22199,80 грн. Згідно 1 акту наданих послуг проведено оплату оздоровчому закладу за надане санаторно-курортне лікування особі з інвалідністю з наслідками травм і захворюванням хребта та спинного мозку.

Забезпечено укладання 3 трьохсторонніх договорів про відшкодування вартості путівки санаторно-курортним закладам за надання послуг з санаторно-курортного лікування для учасників АТО за рахунок коштів державного бюджету на загальну суму 26238,00 грн. Згідно 3 актів наданих послуг проведено оплату оздоровчим закладам за надане санаторно-курортне лікування постраждалим учасникам антитерористичної операції.

Забезпечено укладання 6 трьохсторонніх договорів про відшкодування вартості путівки санаторно-курортним закладам за надання послуг з санаторно-курортного лікування для осіб з інвалідністю внаслідок війни та учасників бойових дій на території інших держав за рахунок коштів місцевого бюджету передбачених Програмою соціальної допомоги в місті Вараш на загальну суму 46718,60 грн. Згідно 6 актів наданих послуг проведено оплату оздоровчим закладам за надане санаторно-курортне лікування особам з інвалідністю внаслідок війни та учасникам бойових дій на території інших держав за рахунок коштів місцевого бюджету.

Забезпечено санаторно-курортним лікуванням 3 учасників АТО, 16 осіб з інвалідністю загального захворювання та дитинства, 1 особу з інвалідністю з наслідками травм і захворюванням хребта та спинного мозку, 4 осіб з інвалідністю внаслідок війни та 2 учасників бойових дій на території інших держав. 

Згідно 1 акту наданих послуг про надання психологічної реабілітації учаснику антитерористичної операції оплачено кошти лікувально-оздоровчому закладу на загальну суму 11012 ,40 грн. 

До комунального закладу «Вараський міський центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів» імені З.А.Матвієнко направлено документи 8 осіб з інвалідністю, 71 дитини з інвалідністю та 90 дітей, які мають ризик отримати інвалідність для проходження курсу реабілітації.

Направлено 5 дітей з інвалідністю внаслідок дитячого церебрального паралічу для проходження курсу комплексної реабілітації до закладів, визначених Мінсоцполітики, укладено 5 договорів про здійснення реабілітаційних заходів для дитини та сплачено згідно 5 актів наданих послуг на загальну суму 76770,00 грн.

Проведено нарахування та виплачено грошову компенсацію на бензин, ремонт і технічне обслуговування автомобілів 15 особам з інвалідністю на суму 5606,94 грн, на транспортне обслуговування – 51 особі з інвалідністю на суму 22921,69 грн. 

На виконання Обласної програми підтримки найбільш незахищених верств населення проведено виплату щомісячної доплати до пенсії 1 реабілітованій особі (по 200 грн. щомісяця) на загальну суму 2400,00 грн.

Проведено нарахування та виплату 1 особі з інвалідністю щомісячної стипендії голови Рівненської ОДА та голови Рівненської обласної ради обдарованим та соціально активним особам з інвалідністю на загальну суму 6000,00 грн.

Проведено нарахування та виплату 5 особам з інвалідністю по слуху та по зору грошової компенсації вартості за самостійно придбані технічні засоби реабілітації - мобільні телефони на загальну суму 16142,90грн. 

Проведено нарахування та виплату грошової компенсації замість невикористаного санаторно-курортного лікування 4 особам з інвалідністю загального захворювання на загальну суму 1310,00 грн.

Проведено нарахування та виплату разової грошової допомоги до 5 травня з державного бюджету, передбаченої Законом Законами України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» та «Про жертви нацистських переслідувань» учасникам війни, інвалідам війни, учасникам бойових дій, які отримують пенсію, сім’ям загиблих військовослужбовців, реабілітованим громадянам та членам їх сімей, які були примусово переселені,  всього 517 особам на загальну суму 658825,00 грн.

На виконання Програми соціальної допомоги в місті Вараш на 2018-2020 рік проведено нарахування та виплату одноразової грошової матеріальної допомоги:

- до 5 травня учасникам війни, інвалідам війни, учасникам бойових дій, які отримують пенсію, сім’ям загиблих військовослужбовців, реабілітованим громадянам та членам їх сімей, які були примусово переселені, всього 243 особам (по 500 грн. кожному) на загальну суму 121500,00 грн;
- до 28 річниці незалежності України  інвалідам війни, учасникам  бойових дій,  які отримують пенсію, реабілітованим громадянам та членам їх сімей, які були примусово переселені, всього 130 особам на загальну суму 39000,00 грн;
- 90-річним громадянам, яким виповнилось 90 і більше років до Міжнародного дня людей похилого віку  всього 35 особам на загальну суму 10500,00 грн;
- до 77-ї річниці утворення Української повстанської армії 1 особі, нагородженій Почесною відзнакою до 65-ї річниці утворення УПА, на суму 500,00 грн.

Проведено нарахування та виплату допомоги реабілітованим громадянам та членам їх сімей, які були примусово переселені, з обласного бюджету відповідно до Обласної програми підтримки найбільш незахищених верств населення всього 10 особам на загальну суму 2000,00 грн.
Проведено нарахування та виплату одноразової матеріальної допомоги 90-річним громадянам, яким виповнилось 90 і більше років з обласного бюджету відповідно до Обласної програми підтримки найбільш незахищених верств населення всього 38 особам на загальну суму 3800,00 грн.

Згідно чинного законодавства 5 осіб з інвалідністю забезпечено 6 технічними засобами реабілітації (із залишків технічних засобів реабілітації, що знаходяться в управлінні).

Перевірено 302 новопризначені пенсійні справи, 508 пенсійних справ з перерахунками та 227 пенсійних справ з виплатою одноразової допомоги на поховання. Результати перевірок оформлені у встановленому законодавством порядку.

Здійснено організаційне забезпечення проведення 7 засідань комісії по наданню одноразової матеріальної допомоги особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю та непрацюючим та малозабезпеченим особам, згідно постанови КМУ від 12.04.2017№ 256. За рішенням комісії, згідно розподілу коштів, проведено нарахування та виплату матеріальну допомогу 3 малозабезпеченим особам, 13 особам з інвалідністю та законному представнику дитини з інвалідністю на загальну суму 13133,50 грн.

До місцевих засобів масової інформації подано інформації про нове підвищення пенсій з 1 липня 2019 року, про проведення індексації пенсій у 2019 році, про реабілітацію дітей з інвалідністю внаслідок дитячого церебрального паралічу.
Підготовлено рішення 

- Вараської міської ради від № 1496 від 31 липня 2019 року «Про виконання  у 2018 році Програми соціальної допомоги в місті Вараш на 2018-2020 рік»;

- Вараської міської ради від 29.05.2019 року № 1405 «Про внесення змін до рішення міської ради від 20.12.2016 р. № 482 «Про затвердження Порядку використання коштів міського бюджету на фінансову підтримку громадських організацій ветеранів та інвалідів міста Кузнецовськ».

Надано відповідь на 5 письмових звернень громадян.

У встановлені терміни подано інформації та звіти щодо роботи відділу. Забезпечено подання до державної податкової інспекції звіти форми № 1 

З метою здійснення контролю за станом виплати заробітної плати відділуом праці,охорони праці та соціально-трудових відносин забезпечено проведеня оперативного щотижневого та щомісячного моніторингу стану виплати заробітної плати на підприємствах міста. Станом на 01.01.2020 по колу підприємств, що підлягають статистичному обстеженню заборгованість по заробітній платі перед працівниками відсутня. 

Здійснено організаційне забезпечення проведення 12 спільних засідань тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, робочої групи з координації дій органів виконавчої влади щодо забезпечення податкових та інших надходжень та робочої групи з обстеження суб’єктів господарювання, які здійснюють торгівлю підакцизними товарами на території міста Вараш. В результаті проведеної роботи та завдяки скоординованим зусиллям вдалося не допустити виникнення заборгованості на підприємствах міста, охоплених статистичним спостереженням та виникнення заборгованості в установах та організаціях, що фінансуються з бюджету та знаходяться у сфері управління органу виконавчої влади.

Проведено 5 моніторингів (обстеження) суб’єктів господарювання з питань дотримання законодавства у сфері праці, зокрема в частині запобігання використання найманої праці без належного оформлення трудових відносин. В ході обстежень членами робочої групи забезпечено проведення інформаційно – роз’яснювальної роботи з працедавцями та найманими особами щодо застосування норм трудового законодавства, наслідків використання найманої праці без належного оформлення трудових відносин та відповідальності у разі виявлення порушень, розповсюджено понад 160 інформаційних буклетів «Наслідки нелегальної зайнятості для роботодавців та найманих працівників».

З метою проведення упереджувальної роботи, спрямованої на запобігання порушень нормативних актів з питань праці та фактам використання найманої праці без належного оформлення трудових відносин суб’єктами господарювання на базі Вараської міської філії Рівненського ОЦЗ протягом 2019 року прийнято участь в проведенні 24 тематичних семінарів для роботодавців та 70 семінарів для безробітних, якими охоплено 901 особа в яких активну участь приймали працівники відділу.

Для проведення аналізу рівня оплати праці працівників міста забезпечено щомісячне здійснення оперативного моніторингу показників середньої заробітної плати по галузях економіки та в розрізі підприємств міста.
За даними оперативного моніторингу у грудні місяці 2019 року розмір середньомісячної заробітної плати працівників  по місту становив 40383 грн, що у 9,7 раз більше мінімальної заробітної плати визначеної законом.( 4173 грн.). Високий рівень заробітної плати в цілому по місту пояснюється високим рівнем оплати праці працівників ВП «Рівненська  АЕС», де середня заробітна плата працівників за грудень 2019 року становила 53463,00 грн, при середньообліковій чисельності працівників в еквіваленті повної зайнятості – 7442 особи. 

На всіх підприємствах міста, середня заробітна плата працівників  перевищує законодавчо визначений розмір прожиткового мінімуму для працездатних осіб та розмір мінімальної заробітної плати (4173 грн.) 

Забезпечено надання організаційної та методичної допомоги учасникам соціального діалогу на всіх рівнях з питань колективно-договірного регулювання соціально-трудових відносин, укладення угод і колективних договорів та забезпечення їх виконання. Протягом 2019 року перевірено на відповідність вимогам чинного законодавства та проведено повідомну реєстрацію 12 колективних договорів, доповнень та змін. 

Забезпечено щоквартальне розміщення на офіційному сайті міської ради інформації щодо стану укладання колективних договорів, матеріали щодо важливості запровадження колективно договірного регулювання трудових відносин на підприємствах, установах, організаціях різних форм власності, відповідальності сторін у разі ухиляння від участі у переговорах.

З метою поширення знань і  практичних навичок з охорони праці у 2019 року організовано проведення семінару - навчання з питань безпечної експлуатації електроустановок споживачів для керівників підприємств, установ, організацій усіх форм власності, розташованих на території міста та фізичних осіб -  підприємців, які використовують працю найманих працівників. Пройшли перевірку знань, підвищили та підтвердили присвоєнні групи допуску з електробезпеки 45 слухачів. 

Забезпечену виплату по КПКВК 2501570 «Виплата матеріальної допомоги військовослужбовцям, звільненим з військової строкової служби» 37 громадянам, які звільнилися з військової строкової служби на суму 251638,32 грн.

З метою проведення інформаційно - роз’яснювальної роботи спрямованої на підвищення правової культури, як суб’єктів підприємницької діяльності так і найманих працівників розміщено у засобах масової інформації та мережі інтернет наступні матеріали щодо переваг легальної зайнятості працівників, стану виплати заробітної плати працівникам міста, колективно договірного регулювання трудових відносин, популяризації безпечних та нешкідливих умов праці та формування здорового, сучасного виробничого середовища, застосування норм трудового законодавства та відповідальності роботодавців у разі його порушення, змін розміру мінімальної заробітної плати, прожиткового мінімуму та інших соціальних гарантій.
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