ЗВІТ
 про роботу відділу кадрової політики, 

нагород та запобігання корупції виконавчого                                                  комітету Вараської міської ради за 2020 рік

Відділом кадрової політики, нагород та запобігання корупції виконавчого комітету Вараської міської ради (далі - Відділ) впродовж 2020 року проведено наступну роботу:
Відділ кадрової політики, нагород та запобігання корупції є відповідальним виконавцем міської програми з відзначення до державних, професійних та місцевих свят, ювілейних дат, заохочення за заслуги перед громадою міста Вараш на 2018-2020 роки, затвердженої рішенням Вараської міської ради 19.10.2018 № 1170, зі змінами від 05.12.2018 № 1298. 
На виконання мети даної Програми Відділом організовано та проведено 26 засідань комісії з питань нагородження виконавчого комітету Вараської  міської ради за результатами яких підготовлено 26 протоколів. Склад та Порядок роботи комісії з питань нагородження виконавчого комітету Вараської міської ради затверджений розпорядженням міського голови від 22.10.2018 № 317-р.

Станом на 31.12.2020 року:

грамотами виконавчого комітету міської ради та подяками міського голови відзначено 276 осіб;

грошовими винагородами нагороджено 658 осіб на суму  465,1 тис. грн.

Про проведення конкурсів на заміщення вакантних посад 

посадових осіб виконавчих органів Вараської міської ради та проходження стажування
Відповідно до пункту 3.5 Положення про відділ кадрової політики, нагород та запобігання корупції виконавчого комітету Вараської міської ради, затвердженого рішенням Вараської міської ради 08.06.2018 № 1083, відділ організовує роботу щодо стажування посадових осіб місцевого самоврядування виконавчих органів Вараської міської ради. На виконання пункту 7 Положення про порядок стажування у державних органах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 01.12.1994 № 804, працівниками Відділу за результатами стажування готувались довідки. Впродовж звітного періоду було підготовлено 6 довідок.

Підвищення кваліфікації посадових осіб 

Виконавчих органів Вараської міської ради 
Відповідно до плану-графіку підвищення кваліфікації державних службовців,  посадових осіб місцевого самоврядування у комунальному навчальному закладі «Рівненський обласний центр перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ та організацій» на 2020 рік, затвердженого в.о. голови Рівненської обласної державної адміністрації 21.12.2019 та погодженого Національним агентством України з питань державної служби та на виконання пункту 3.6 Положення про відділ кадрової політики, нагород та запобігання корупції впродовж 2020 року підвищили кваліфікацію значна кількість посадових осіб, яким за результатами підвищення кваліфікації видані сертифікати та свідоцтва, які долучені до особових справ.
Запобігання проявам корупції у виконавчих органах                       Вараської міської ради

Відповідно до розпорядження міського голови від 24.03.2016 № 71-р «Про проведення перевірки відомостей щодо застосування заборон, передбачених Законом України «Про очищення влади» у виконавчих органах Вараської міської ради», відділ кадрової політики, нагород та запобігання корупції виконавчого комітету Вараської міської ради визначений відповідальним за проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених Законом України «Про очищення влади» щодо керівників та спеціалістів виконавчих органів Вараської міської ради.
Станом на 31.12.2020 року Відділом вжито всіх необхідних заходів щодо проведення даної перевірки стосовно 8 посадових осіб. Інформація про проведення даної перевірки розміщена на веб-сайті Вараської міської ради в розділі «Очищення влади». Матеріали за результатами перевірки долучені до особових справ посадових осіб виконавчих органів Вараської міської ради.
З метою виконання статті 45 Закону України «Про запобігання корупції», посадові особи виконавчих органів Вараської міської ради забезпечені засобами електронного цифрового підпису.
На офіційному веб-сайті Вараської міської ради, оприлюднено інформацію на тему «До уваги суб’єктів декларування» (14.02.2020).
Згідно пункту 3.24 Положення про відділ кадрової політики, нагород та запобігання корупції виконавчого комітету Вараської міської ради, затвердженого рішенням Вараської міської ради 08.06.2018 № 1083, відділ здійснює організаційні заходи щодо своєчасного подання посадовими особами виконавчих органів Вараської міської ради відомостей про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за минулий рік.

Відповідно до пунктів 3, 4 Порядку перевірки факту подання суб’єктами декларування декларацій відповідно до Закону України  "Про запобігання корупції" та повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про випадки неподання чи несвоєчасного подання таких декларацій, затвердженого 
рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 06.09.2016 № 19 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15.11.2016 за № 1479/29609, перевірка факту подання декларацій та повідомлення Національного агентства про випадки неподання чи несвоєчасного подання декларацій покладаються на уповноважений підрозділ (особу) з питань запобігання та виявлення корупції органу, в якому працює (працював) суб’єкт декларування, або інший структурний підрозділ такого органу (далі – відповідальний підрозділ (особа)), визначений керівником органу.

Впродовж 2020 року відділом кадрової політики, нагород та запобігання корупції повідомлення до Національного агентства з питань запобігання корупції про факти неподання та несвоєчасного подання декларацій посадовими особами виконавчих органів Вараської міської ради не подавались (за відсутності потреби) .

Військовий облік та бронювання військовозобов’язаних

Відповідно до розпорядження міського голови спеціаліст І категорії відділу кадрової політики, нагород та запобігання корупції виконавчого комітету міської ради, призначений відповідальним за ведення військового обліку і бронювання військовозобов’язаних і призовників у виконавчому комітеті Вараської міської ради.

Проведено бронювання військовозобов’язаних працівників виконавчого комітету Вараської міської ради (8 військовозобов’язаних).

Забезпечувалася явка військовозобов’язаних до Вараського міського територіального центру комплектування та соціальної підтримки військовий комісаріат згідно розпоряджень військового комісара для участі у Всеукраїнському стрілецькому дні та уточнення військово-облікових даних.
Ознайомлення з Колективним договором та 

Правилами внутрішнього трудового розпорядку
На виконання статті 29 Кодексу законів про працю України та пункту 3.13 Положення про відділ кадрової політики, нагород та запобігання корупції, працівники відділу здійснювали ознайомлення посадових осіб виконавчого комітету Вараської міської ради з Колективним договором та Правилами внутрішнього трудового розпорядку. Так, впродовж 2020 року було ознайомлено 13 осіб. 
Службові посвідчення


На виконання пункту 3.14 Положення про відділ кадрової політики, нагород та запобігання корупції, оформлено та видано посадовим особам виконавчих органів Вараської міської ради 18 службових посвідчень.

Відділом кадрової політики, нагород та запобігання корупції підготовлено проект розпорядження міського голови «Про проходження медичного огляду працівниками апарату управління ради та виконавчого комітету Вараської міської ради у 2019 році».

Відділом кадрової політики, нагород та запобігання корупції виконавчого комітету міської ради впродовж звітного періоду підготовлено                            739 розпоряджень міського голови, з них:

413 розпорядження про надання щорічних основних, додаткових  та інших видів відпусток;  

246 розпоряджень по особовому складу.

80 розпоряджень з основної діяльності (з питань що відносяться до повноважень Відділу).
Начальник відділу кадрової політики, 

нагород та запобігання корупції 
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