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Олександру МЕНЗУЛУ



        І Н Ф О Р М А Ц І Я

про стан виконання  повноважень

службою у справах дітей  виконавчого комітету Вараської міської ради 

за 2020 рік
Відповідно  до Закону України „Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей”, підпункту 4  пункту б  статті 34 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні” - здійснення соціально-правового захисту дітей покладається на службу у справах дітей.

 Служба здійснює захист прав дитини, представляє інтереси дітей в судах, забезпечує діяльність щодо усиновлення  та сімейних форм виховання, веде справи з опіки та піклування над дітьми, вирішує численні спори між батьками щодо спілкування з дитиною та визначення місця її проживання, підтвердження місця проживання дитини для її тимчасового виїзду за кордон, захист житлових прав дітей, справи дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах, тощо.

Відповідно до статті 255 Кодексу України про адміністративні правопорушення, наказу Міністерства соціальної політики України від 06.08.2019 №1201, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 серпня 2019 р. за №976/33947 «Про затвердження Інструкції з оформлення посадовими особами органів опіки та піклування матеріалів про адміністративні правопорушення» працівникам служби у справах дітей надані повноваження складати протоколи про адміністративні правопорушення відповідно до частин п’ятої, шостої статті 184, статті 18850  Кодексу України про адміністративні правопорушення та надсилання протоколів і матеріалів до судів.

Протоколи складаються у разі:

- невиконання  рішення органу  опіки  та  піклування  щодо  визначення способів  участі у вихованні дитини та спілкуванні з нею того з батьків, хто проживає окремо від дитини, у тому числі вчинені повторно протягом року після накладення адміністративного стягнення;
- невиконання законних вимог посадових осіб органу опіки та піклування; недопущення тим із батьків або тим з інших членів родини, з якими проживає дитина, або особою, яка проживає з таким із батьків(дитиною), посадових осіб органу опіки та піклування до обстеження умов проживання дитини, створення перешкод посадовим особам органу опіки та піклування при здійсненні інших покладених на них законом повноважень.
Крім того, працівники служби ведуть справи:

- щодо надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів (постанова Кабінету Міністрів України від 11.04.2018 року №301);

- щодо підтвердження місця проживання дитини для його тимчасового виїзду за кордон(постанова Кабінету Міністрів України від 22.08.2018 року №620);

- щодо доцільності(недоцільності) зарахування дітей на цілодобове перебування до закладів інституційного догляду. 
Протягом  2020 року виконавчим комітетом Вараської міської ради (проєкти яких підготовлені працівниками служби у справах дітей) прийнято 71 рішення (у 2019 році - 67), серед них: 

1 - про план бронювання робочих місць для працевлаштування неповнолітніх на підприємствах, організаціях та інших суб’єктах господарської діяльності міста Вараш на період літніх  канікул 2020 року (заброньовано 11 місць);

1 - про внесення змін до рішення виконавчого комітету Вараської міської ради від 28.02.2019 № 27 «Про утворення комісії з питань захисту прав дитини»;

2 - про внесення змін до рішення виконавчого комітету Вараської міської ради від 13.08.2019 № 199 «Про створення комісії з питань забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб із їх числа»;

1 -  про   утворення  міждисциплінарної  команди   для  організації   соціального 

захисту дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах;

2 – про влаштування 2 малолітніх  дітей на цілодобове перебування до закладів 

інституційного догляду;

4 - про затвердження висновку про  доцільність усиновлення та відповідність його інтересам дитини, дитини другого із подружжя(у 2019 році -1);
8 - про затвердження висновку щодо визначення місця проживання малолітніх 
дітей;

2  -  про   встановлення   опіки   над   житлом   дитини, позбавленої батьківського 
піклування;

5  -  про    надання     статусу     дитини,  позбавленої    батьківського    піклування                     
8 малолітнім дітям (у 2019 році -2); 


 4 -  про встановлення опіки над 7 дітьми, позбавленими батьківського піклування, призначення опікуна(у 2019 році -3);

1 - про припинення піклування над дитиною-сиротою;

            4 - про затвердження висновку щодо доцільності (недоцільності) позбавлення батьківських прав батьків відносно дітей (у 2019 році -8);
2 - про   затвердження    висновку    щодо   визначення   способу участі батька  у 
вихованні дитини(у 2019 році -2);

31 - про надання  батькам або особам, що їх замінюють дозволів на вчинення правочинів стосовно нерухомого майна, яке належить або право користування яким мають  малолітні та неповнолітні діти(у 2019 році -29);

1 – про затвердження протоколу Комісії з питань забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа;

2 – інше.

          Начальником служби у справах дітей виконавчого комітету Вараської  міської ради видано  238 наказів (у 2019 році - 138).            

Затверджено:

· 12 - щомісячних планів  роботи служби; 

· 12 - щомісячних  звітів роботи служби;

· 12 – табелів  обліку робочого часу працівників служби;

-    161 – актів вивчення житлово-побутових умов проживання сімей;

-  графік періодичності обстежень сімей опікунів(піклувальників), де влаштовані діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування  на 2020 рік;

-  графік перевірок умов проживання усиновлених дітей у 2020 році.
- 45 висновків  про стан виховання, утримання і розвитку дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування у 2019 році.

           Впродовж 2020 року відбулось 8  засідань комісії з питань  захисту  прав дитини, на яких розглянуто 59 питань  (за  2019 рік –  103 питання), зокрема:  

- доцільності підготовки та подання до суду позову чи висновку органу опіки та піклування про позбавлення, поновлення батьківських прав, відібрання дитини у батьків без позбавлення батьківських прав;

- вирішення спорів між батьками щодо визначення місця проживання дитини;

вирішення спорів щодо участі одного з батьків у вихованні дитини та визначення способів такої участі;

- визначення форми влаштування дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування;

- доцільності встановлення, припинення опіки, піклування;

- стану утримання і виховання дітей у сім’ях опікунів, піклувальників, прийомних сім’ях, дитячих будинках сімейного типу та виконання покладених на них обов’язків;

- стану збереження майна, право власності на яке або право користування яким мають діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування;

- розгляду звернень дітей щодо неналежного виконання батьками, опікунами, піклувальниками обов’язків з виховання або щодо зловживання ними своїми правами;

доцільності продовження строку перебування дитини-сироти або дитини, позбавленої батьківського піклування, у закладі охорони здоров’я, освіти, іншому закладі або установі, в яких проживають діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування;

надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів;

- забезпечення реалізації прав дитини на життя, охорону здоров’я, освіту, соціальний захист, сімейне виховання та всебічний розвиток;

- затвердження та перегляд  індивідуальних планів соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, дітей-сиріт, дітей, позбавлених  батьківського піклування; 

- затвердження персонального складу міждисциплінарної команди для організації соціального захисту  дітей, які  перебувають в складних життєвих обставинах; 
         - взяття під соціальний супровід сімей, в яких порушуються права дитини (завершення або продовження у разі потреби строку соціального супроводу).            


Працівниками служби відповідно до розподілу посадових обов’язків формують особові справи дітей, які перебувають на обліку у службі, готують проєкти індивідуальних планів їх соціального захисту, запити іншим підприємствам і організаціям для вивчення стану виконання батьківських обов’язків, житлового забезпечення, стану здоров’я дітей, тощо. Отримані дані постійно вносяться в Єдину інформаційно-аналітичну систему «Діти». Постійно надається допомога сім’ям з дітьми, які  перебувають в складних життєвих обставинах, опікунам (піклувальникам), прийомним батькам в оформленні документації для отримання гарантованих державою допомог, працевлаштуванні, виконання батьками обов’язків по догляду за дітьми тощо.

В місті Вараш   проживає 10 272 дитини (діти з 0 років до 18 років), згідно інформації головного управління статистики у Рівненській області від 21.01.2020 року №14-10/214-20.

На обліку служби у справах дітей виконавчого комітету Вараської міської ради станом на 31.12.2020 року, перебуває: 


- 47 дітей (у 2019 році - 45)   - на первинному обліку дітей, які залишились без батьківського піклуванні, дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, із них:  

- 42 дитини - перебуває під опікою та піклуванням;


- 2 дітей - в  будинках сімейного типу село Олександрія Рівненського району Рівненської області;
           - 1 дитина в прийомній сім´ї село Дубно Рокитнівського району Рівненської області;

- 1 дитина в Коломийському дитячому будинку-інтернаті Івано-Франківської обласної державної адміністрації;          


 - 12 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які прибули з інших територій та проживають за місцем проживання опікунів, піклувальників в м.Вараш (опіка призначалась в інших регіонах), (станом на 30.12.2019 року - 12 дітей);

  - 45 дітей, які були усиновлені,  (9 дітей усиновлені до 3-х років, 36 - після 3-х років);  

станом на 30.12.2020 року на обліку служби у справах дітей виконавчого комітету Вараської міської ради налічується  28 дітей, серед яких: 

10 – проживають у сім’ях, батьки яких ухиляються від виконання батьківських обов’язків, 

13 -  зазнали психологічного насильства,       

1 -  зазнали фізичного насильства, 

1 - зазнала економічного насильства; 

            1 дитина, яка прибула з районів проведення Операції Об’єднаних сил;  

2  - з Автономної Республіки Крим.       

На облік служби у справах дітей виконавчого комітету Вараської  міської ради протягом  2020 року поставлено:

   
- 8 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування – на первинний облік дітей, які залишились без батьківського піклуванні, дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування (у 2019 році -5 дітей);  

- 2 дитини - на вторинний облік дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, що прибули з інших територій (у 2019 році -1 дитину);


- 2 усиновлених дітей кандидатами в усиновлювачі за рішенням суду (у 2019 році -1 дитину); 

         - 20 дітей, які перебувають в складаних життєвих обставинах (станом на 01.01.2019 року - 18 дітей, які перебувають в  складаних життєвих обставинах);

- 7 потенційних кандидати в опікуни, піклувальники(у 2019 році -3 кандидата);

- 2 сім’ї  кандидатів в  усиновлювачі(у 2019 році -2 сім’ї).
         Станом на 30.12.2020 року знято з обліку служби у справах дітей виконавчого комітету Вараської міської ради:

         - 6 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування – з  на первинного обліку дітей, які залишились без батьківського піклуванні, дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування (5 у зв’язку із досягненням повноліття;                 1 – у зв’язку із набуттям дієздатності, укладення шлюбу) (у 2019 року - 6 дітей, позбавлених батьківського піклування);


- 2 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування – з  на обліку дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, які прибули з інших територій         (у зв’язку із досягненням повноліття);                 


- 2 усиновлених дітей, які досягли повноліття
         - 15 дітей, які опинились у складних життєвих обставинах (зникнення причин) (станом на 01.01.2019 року - 17  дітей, які опинились у складних життєвих обставинах,    у зв’язку із зникненням підстав взяття на облік;

- 6  опікунів, піклувальників;

- 2 сім’ї – з обліку кандидатів в усиновлювачі.
Протягом 2020 року проведено 14 перевірок умов проживання сімей, в яких виховуються 24 усиновлені дитини. Здійснено нагляд та отримано звіти: щодо 7-ми усиновлених дітей, які були усиновлені менше 3-х років тому; 17 усиновлених дітей,    які були усиновлені більше 3-х років тому.  Порушень прав дітей не виявлено.


За звітний період проводилось обстеження  умов проживання  сімей, в яких виховуються діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування. За результатами обстежень  складені акти. Порушень прав дітей не виявлено.


Опікуни перебувають з підопічними у наступних родинних стосунках: 

1 - рідний брат, 1 - тітки, дядьки, 20 - баби, діди, 6 - перебувають у інших родинних стосунках.
За звітний період службою у справах дітей виконавчого комітету Вараської міської  ради підготовлено та скеровано в управління освіти виконавчого комітету Вараської міської ради 5 подань про виплату одноразової допомоги, дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування у зв’язку із досягненням  повноліття.

       
 Працівниками служби у справах дітей постійно здійснюється контроль за збереженням житла та майна дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, ведеться Реєстр їх житла та майна. Забезпечується всебічна підтримка сімей, що взяли дітей на виховання в сім’ю. У 9 дітей, що перебувають у службі у справах дітей на обліку дітей, які залишилися без батьківського піклування, дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування наявне житло на праві приватної власності, у 38 дітей – на праві користування.

Діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, які потребують покращення житлових умов чи забезпечення житлом, ставляться на квартирний  облік на отримання житла при досягненні ними 16 річного віку. Зокрема, протягом 2020 року працівниками служби у справах дітей підготовлено та скеровано на адресу міського голови 1 подання про постановку на квартирний облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов 1 дитину, позбавлену батьківського піклування. Станом   на 31.12.2020 року на обліку громадян, які потребують покращення житлових умов перебуває 8 дітей, позбавлених батьківського піклування. 


У випадках неприватизованого житла при отриманні дитиною статусу дитини-сироти  чи дитини, позбавленої батьківського піклування, вживаються всі можливі заходи щодо приватизації даного житла з забезпеченням дитини відповідною часткою приватизованого житла, над яким призначається опікун для здійснення нагляду за збереженням його до настання повноліття дитиною.


Орган опіки та піклування  надає дозволи на вчинення правочинів щодо нерухомого  майна дітей тільки у разі гарантування збереження їх права на житло. Протягом  2020 року прийнято 34 рішення про надання дозволів на вчинення правочинів  щодо нерухомого  майна, яке належить дітям. Рішення прийняті в інтересах дітей. 


Відповідно до Порядку та умов надання у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15.11.2017 року №877 (в редакції від 26.06.2019 року №616), протягом 2020 року  2 особами з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування придбано     2 квартири за рахунок субвенції (1 – смт. Квасилів Рівненського району Рівненської області, 1 – в смт. Володимирець Володимирецького району Рівненської області).

Крім того, станом на 31.12.2020 року на 2 спецрахунки 2 дітей-сиріт, дітей, позбавлених, батьківського піклування, осіб з їх числа перераховані кошти для придбання житла відповідно до Порядку та умов надання у 2020 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15.11.2017 року №877 (в редакції від 01.06.2020 року №515).
На виконання заходів «Комплексної програми підтримки сім’ї, дітей та молоді міста на 2018-2020 роки» на 2020 рік,  враховуючи норми постанови Кабінету Міністрів України від 20.05.2020 року №392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів» до Міжнародного Дня захисту дітей 30.09.2020 року проведено захід «Вітання дітей-сиріт та  дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинились в складних життєвих обставинах до Міжнародного Дня захисту дітей». Даний захід відбувся на виконання «Комплексної програми підтримки сім’ї, дітей та молоді  міста на 2019 рік». 75 дітей вищевказаних категорій отримали подарунки.

Окрім того, 30.09.2020 року на виконання заходів «Комплексної програми підтримки сім’ї, дітей та молоді міста на 2018-2020 роки» на 2020 рік,  проведено захід «Вітання дітей-сиріт та  дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей які є випускниками навчальних закладів», на якому 3 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування отримали подарунки.

На виконання рішення Вараської міської ради від 23 січня 2018 року №999                „Про затвердження комплексної програми підтримки сім’ї, дітей та молоді міста Вараш на 2018-2020 роки”, її заходів на 2020 рік,   18 грудня 2020 року працівниками служби у справах дітей виконавчого комітету Вараської міської ради було організовано  і проведено  захід: „Вручення подарунків до Дня  святого Миколая для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах”. 75 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах отримали солодкі подарунки.

У 2020 році оздоровлено  3 дитини-сироти та дитини, позбавлених батьківського піклування.


З метою вирішення питання щодо зайнятості неповнолітніх  та відповідно до статті 196 Кодексу законів про працю  України, статті 21 Закону України «Про охорону дитинства»,  згідно рішення виконавчого комітету  Вараської міської ради від 24 березня 2020 року №78  «Про затвердження плану бронювання робочих місць для працевлаштування неповнолітніх на підприємствах, організаціях та інших суб′єктах господарської діяльності міста Вараш  на період літніх канікул 2020 року заброньовано 11 місць, а саме: 

- Відокремлений підрозділ  „Рівненська АЕС” національної атомної енергогенеруючої 

компанії „Енергоатом” – 10 місць;

-  Товариство з обмеженою відповідальністю  „Кузнецовський хлібозавод” 
-  1 місце. 
У зв’язку із  встановленням карантину з метою запобігання поширенню  на території міста Вараш гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом COVID-19  впродовж   2020 року  для працевлаштування неповнолітніх  працівниками служби у справах дітей виконавчого комітету Вараської міської ради  направлення       не видавались.

На офіційному сайті Вараської міської ради постійно висвітлюється робота соціально-правового захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, пропагування позитивного досвіду щодо сімейних форм влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Згідно Закону України «Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей» з метою забезпечення соціально-правового захисту дітей, на виконання наказу Міністерства України у справах сім´ї, молоді та спорту від 26.06.2009 року №2255 «Про затвердження форми Звіту за результатами проведення профілактичних заходів (рейдів) "Діти вулиці", "Вокзал", з метою виявлення дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, постійно проводять обстеження умов проживання і утримання дітей у сім’ях, у яких батьки ухиляються від виконання  батьківських обов’язків. Впродовж  2020 року комісіями вивчались матеріально-побутові умови  проживання сімей, у яких виховуються діти, ставлення батьків до виховання дітей, створення умов для їх розвитку, проводились бесіди. Регулярно вивчається питання поведінки даних дітей, стан відвідування ними навчальних закладів, надаються консультації. Постійно відбувається обмін необхідною інформацією з   управлінням освіти, Вараським міським центром соціальних служб для сім´ї, дітей та молоді щодо дітей, які потребують термінового втручання з метою захисту законних прав та інтересів дітей. За результатами обстежень складено 161 акт. 

Працівниками служби у справах дітей виконавчого комітету Вараської міської ради постійно проводяться заходи щодо виявлення дітей, які проживають у сім΄ях, де батьки ухиляються від виконання передбачених законодавством обов’язків щодо забезпечення необхідних умов життя та виховання своїх дітей, своєю поведінкою негативно впливають на них, вчиняють насильство в сім΄ї. Постійно проводяться  бесіди з батьками з метою створення належних умов для навчання, виховання та розвитку дітей.  


З метою забезпечення найкращого врахування потреб дітей, які постраждали від жорстокого поводження,  працівники служби у справах дітей виконавчого  комітету Вараської міської ради, в межах своїх повноважень, здiйснюють приймання звернень та повiдомлень про випадки жорстокого поводження щодо дитини; ведуть облiк дiтей, якi перебувають у складних життєвих обставинах у зв’язку з жорстоким поводженням з ними або загрозою щодо його вчинення; координують дiяльнiсть суб’єктiв при вирiшеннi питань соцiального захисту дiтей, якi постраждали вiд жорстокого поводження; забезпечують надання необхiдної допомоги дитинi, яка постраждала вiд жорстокого поводження, у взаємодiї з iншими суб’єктами та з урахуванням найкращих iнтересiв дитини; направляють дитину до закладiв охорони здоров’я для обстеження стану її здоров’я, надання дитинi необхiдної медичної допомоги, у тому числi лiкування в стацiонарi, та документування фактiв жорстокого поводження з нею.

Працівниками служби у справах дітей спільно з міським центром соціальних служб для  сім”ї, дітей та молоді, відділом у справах сім’ї та молоді, управлінням освіти виконавчого комітету Вараської міської ради, Відділом ювенальної превенції Вараського відділу  поліції здійснено 35  заходів з приводу захисту  прав дітей, які зазнали  насильства в сім’ї або де існує реальна загроза його  вчинення.

            Працівники служби постійно приймають участь у судових засіданнях щодо захисту законних прав та інтересів дітей міста, лекціях, семінарах, батьківських зборах в навчальних закладах міста, радах по профілактиці злочинів та правопорушень в навчальних закладах міста, бесідах з дітьми та їх батьками, або особами, що їх замінюють. Впродовж 2020 року на адресу Кузнецовського міського суду направлено 1 позовну  заяву про позбавлення батьківських прав 2 громадян відносно  2 малолітніх дітей.          

У місті Вараш  постійно проводяться заходи, що спрямовані  на   поліпшення становища дітей, запобігання насильству в сім´ї, попередження бездоглядності та безпритульності дітей, профілактики злочинності серед підлітків, протидії  торгівлі дітьми, запобігання споживання неповнолітніми алкогольних напоїв та тютюнових виробів, формування відповідального ставлення до здоров´я, життя та відмови від шкідливих звичок. За результатами проведених заходів, комісією за участю представників служби у справах дітей, відділу економіки, відділу у справах сім´ї та молоді виконавчого  комітету Вараської міської ради,  Вараського міського центру соціальних служб для сім´ї, дітей та молоді, Відділу поліції ГУ Національної поліції в Рівненській області,  складено відповідні акти. Порушень законних прав та інтересів дітей не виявлено. Суб’єктів підприємницької діяльності попереджено про відповідальність за за продаж алкогольних та тютюнових виробів неповнолітнім. Інформація про проведені заходи постійно висвітлюється на сайті Вараської міської ради.            
З метою спрямування зусиль щодо забезпечення вчасного виявлення сімей та дітей, які перебувають в кризових або складних життєвих обставинах, щодо надання їм всебічної допомоги, працівники служби у справах дітей виконавчого комітету Вараської міської ради співпрацюють  з Вараським міським центром соціальних служб для  сім”ї, дітей та молоді, відділом у справах сім’ї, управлінням освіти; проводиться профілактична робота, надається консультативна, матеріально-фінансова, юридична допомога; здійснюється контроль за умовами проживання  сімей з метою захисту прав дітей, проводиться превентивна робота з батьками та особами, які їх замінюють, щодо попередження потрапляння у складні життєві обставини та протидії насильству в сім´ї.   

 У місті Вараш забезпечено організацію оперативного виявлення дітей, які залишились без батьківського піклування, дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах. Працівники служби у справах дітей постійно працюють з банком даних про дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, і сім'ї потенційних усиновлювачів, опікунів, піклувальників, прийомних батьків, батьків-вихователів,  банку даних дітей, які перебувають  у складних життєвих обставинах, що ведеться в  Єдиній інформаційно - аналітичної системі «Діти (далі – банк). Забезпечено своєчасне внесення, облік, редагування,  пошук, перегляд і використання даних, роздрукування форм документів у межах наданих прав доступу до інформаційних ресурсів Банку даних. Відповідно до розподілу посадових обов’язків працівники служби у справах дітей формують особові справи дітей, які перебувають на обліку у службі, готують індивідуальні плани їх соціального захисту, запити іншим підприємствам і організаціям для вивчення стану 
виконання батьківських обов’язків громадянами, житлового забезпечення, стану здоров’я дітей, тощо.  

З  метою профілактики правопорушень серед дітей, подолання дитячої безпритульності і бездоглядності, запобігання сирітству, створення належних умов для всебічного розвитку, навчання  та виховання дітей, питання щодо захисту законних прав та інтересів дітей   перебуває на  постійному контролі служби у справах дітей виконавчого комітету Вараської міської ради;  відбувається обмін необхідною інформацією з управлінням освіти виконавчого комітету Вараської міської ради, Вараським  міським центром соціальних служб для сім´ї, дітей та молоді.

Відповідно до графіків відпусток, працівникам Служби надавалися щорічні відпустки. Надавалися матеріальні допомоги  на оздоровлення, вирішення соціально-побутових питань в розмірі середньомісячної заробітної плати.

          Згідно положення про преміювання та матеріальне забезпечення працівників Служби, відповідно до особистого внеску кожного працівника в загальні результати роботи в межах фонду преміювання з урахуванням економії фонду оплати праці за фактично відпрацьований час, щомісячно преміювалися працівники Служби.

Керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 09 березня  2006 №268      „Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади. органів прокуратури, судів та інших органів” (із змінами і доповненнями), Положенням про проведення атестації посадових осіб місцевого самоврядування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 жовтня  2001 року № 1440 (із змінами), Загальними методичними рекомендаціями щодо проведення щорічної оцінки виконання посадовими особами місцевого самоврядування покладених на них обов’язків та  завдань, затверджені наказом Головного управління державної служби України від 30 червня 2004 року № 102 (із змінами), відповідно  до наказу служби у справах дітей виконавчого комітету Вараської міської ради  від 23 січня 2020 року №2-к „Про проведення щорічної оцінки виконання посадовими особами місцевого самоврядування, працівниками служби у справах дітей виконавчого комітету Вараської міської ради, покладених на них обов’язків і завдань за 2019 рік”, в службі  проведена щорічна оцінка виконання посадовими особами місцевого самоврядування, працівниками служби у справах дітей виконавчого комітету Вараської міської ради, покладених на них обов’язків та завдань за 2019 рік.

         На контролі служби у справах дітей виконавчого комітету Вараської  міської ради перебуває  65 контрольних документів.

На офіційному веб-сайті Вараської міської ради та її виконавчого комітету впродовж  2020 року:
-  у розділі «Анонс» розміщувалась інформація щодо  проведення засідань комісії з питань захисту прав дитини;

- у розділі «Новини» - щодо організації та проведення заходів працівниками служби у справах дітей виконавчого комітету Вараської  міської ради для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах; 

- про діяльність служби у справах дітей виконавчого комітету Вараської міської ради; 

- постійно висвітлюються актуальні проблеми дітей та шляхи  їх вирішення; 

- щодо профілактики правопорушень та злочинів серед дітей та підлітків, попередження вчинення будь-якого насильства в сім’ї; 

- про роботу соціально-правового захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, пропагування позитивного досвіду щодо сімейних форм влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;
- у розділі «Нормативні документи»  - проекти рішень виконавчого комітету Вараської  міської ради.


Начальник служби  у справах дітей             


                     Анна ІЛЬЇНА
