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03.02.2020 р.

Міському голові

Сергію АНОЩЕНКУ

ЗВІТ 

про виконання  роботи військово-облікового бюро виконавчого комітету 

Вараської міської ради Рівненської області

за 2019 рік 

Працівники військово-облікового бюро на протязі 2019 року виконували роботу згідно своїх посадових обов’язків та плану, а саме:

Проведено звірку списків призовників з картками форми П-2 підприємств, установ та організацій. 

Проведено приписку в січні-березні місяці юнаків 2002 року народження до призовної дільниці в кількості 250 чоловік, були оформлені особові справи, проведено особисті вивчення юнаків і направленні на медичну комісію.

Згідно розпорядження міського голови було проведено 5 засідань приписних комісій, підготовлено та видано приписні посвідчення призовникам.

Прийом на військовий облік та зняття з військового обліку призовників проводиться щоденно.

Здійснювалося оповіщення призовників шляхом по-квартирного обходу під час весняного та осіннього призову в кількості 1099 чоловік.

Направлено на медичну комісію 459 призовників, організовано та проведено 23 засідання призовних комісій. Реєстрація та видача направлень в Рівненську обласну лікарню на дообстеження. Оформлено особові справи призовників, яким було надано відстрочку за сімейними обставинами, продовження навчання, станом здоров’я. Сформовано 43 особові справи призовників для відправки в Збройні Сили України за весняний та осінній призови.

Розноска в алфавітні книги призваних в ЗСУ, непридатних до військової служби та яким було надано відстрочку від призову. Звірка особових справ призовників з алфавітними книгами та базою, формування картотеки призовників по закінченню весняного та осіннього призову 2019 року.            

Підготовлено проект розпорядження на приписку юнаків 2003 року народження до призовної дільниці. Здійснено підготовчі заходи з метою приписки юнаків 2003 р. н. до призовної дільниці Вараського міського територіального центру комплектування та соціальної підтримки.

Зроблено запити на школи, підприємства, організації, поліцію, ДЗ СМСЧ №3, суд, управління праці та соціального захисту населення, реєстраційну службу. 

Шляхом по-квартирного обходу уточнено місце проживання юнаків та їхні дані, які підлягають приписці до призовної дільниці в кількості 55 чоловік.

Сформовано зведений список юнаків 2003 року народження, які підлягають приписці до призовної дільниці. 

Проведено звірку списків форми Ф №1 зі списками Ф №2.

Сформовано та зшито 199 особових справ на юнаків 2003 року народження. 

Проводилася агітаційна робота по відбору кандидатів на військову службу за контрактом шляхом по-квартирного оповіщення та розклеювання агітаційного матеріалу по місту, періодично поновлюючи.

Проводиться чергування відповідальними черговими згідно графіку.

Старший інспектор 

військово-облікового бюро 





   Надія КАТЕРИНИЧ

